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Fotograf ie  na přední  straně obálky:
LEPUS (1072 Lordano) – Marek Hentšel, vítěz finále Moravského šampioná-
tu mladých koní, druhý v Martinickém šampionátu mladých koní, účastník 
MS mladých koní v Lanakenu
Foto Ivana Maršálková

Fotograf ie  na zadní  straně obálky:
MR. VOX (5030 Mr. Cox) – Jiří Hruška, 5. na MČR sen., vítěz VC Ostravy  
a Ford Cup Trojanovice
Foto Zenon Kisza
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Vážení chovatelé a majitelé koní,
Svaz chovatelů Slovenského teplokrevníka v ČR oslavil 20 let svého trvání (za-
loženo 1994). S použitím moderních reprodukčních metod, s výraznou mezi-
národní spoluprácí a snahou o rychlou a kvalitní selekci se během této doby 
utvářel moderní typ jezdeckého koně - syntetická mezinárodní populace spor-
tovní kůň.
V současnosti evidujeme 74 plemenných hřebců a 2444 chovných klisen.
Pravidelně probíhají výběry dvouletých hřebců do plemenitby a zkoušky tří-
letých klisen, snažíme se o co největší procento otestování populace. K tomu 
slouží soutěže KMK a šampionáty mladých koní, řada našich zástupců doká-
zala vítězit ve Velkých cenách. Úspěšně se naši odchovanci prezentují i  na me-
zinárodní scéně.
Naší snahou je také stále prohlubovat spolupráci s ostatními chovatelskými 
svazy v ČR.

Srdečně Vás zveme do roku 2014, který je naplněn řadou zajímavých chova-
telských a sportovních akcí.

MVDr. Vít Holý

Úvod

SAURON Fitmin (856 Silvio 
II) – Marek Hentšel, 

pět vítězství v sezoně 2013
Foto Zenon Kisza
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Rada PK:
Ing. František Petřík 
Sovětice 23, 503 15  Nechanice,  tel. 604 146 175
MVDr. Jindřich Müller
Mnětice 126, 530 02  Pardubice, tel. 603 579 583
Ing. Jiří Meloun
Dolní Roveň 152, 533 71, tel. 777 143 978
Ing. Dušan Vantroba
Nové Dvory 3, Červený Újezd, 257 88, tel. 732 708 807
MVDr. Helena Holá
Hlavní 115, Borová, 747 23  Bolatice, tel.: 777 279 481

Předsednictvo:
Ing. Zdeněk Müller, CSc.
Mnětice 126, 530 02  Pardubice, tel. 603 501 056
MVDr. Vít Holý
Hlavní 115, Borová, 747 23  Bolatice, tel. 777 269 849
Jaroslav Hupka
Lozice 27, 538 54  Luže, tel. 723 310 005
Dana Kováčová
Újezd 18, 375 01 Týn nad Vltavou, tel. 602 271 045
Jiří Kotyza
Deštné v Orlických horách 424, 517 91, tel. 731 570 626

Sekretar iát :
Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR
Ing. Lucie Zavadilová
Hřebčinec Nemošice, Nemošice 29, 530 03  Pardubice, tel. 603 525 377
E-mail:  schcs@studbookcs.cz  

Orgány SCHCS
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Počty koní  PK CS ke dni  31.  12.  2013

w w w . s t u d b o o k c s . c z

informace o pořádaných akcích s množstvím fotografií• 
informace pro chovatele (zápisy klisen do PK CS, registrace hříbat,  • 
výkonnostní zkoušky klisen), kontakty na pověřené pracovníky
řád PK, šlechtitelský program, sazebník poplatků a další dokumenty • 
SCHCS
seznamy koní • 
Šampionát mladých koní• 
katalog plemeníků• 
PK on-line • 

Plemenní hřebci 74

Plemenné klisny 2444

Ostatní 1412

Celkem 3930

Počty koní plemenné knihy CS

Internetové stránky SCHCS



8|

Do PK CS se zapisují tříleté a starší klisny teplokrevných plemen sportovních 
koní.

Zápisy klisen do PK CS mohou provádět inspektoři PK CS,
kontakt:
Čechy:     MVDr. Jindřich Müller, tel.: 603 579 583
Morava:  MVDr. Vít Holý, tel: 777 269 849

Inspektoři PK CS zapisují klisny přímo u chovatele nebo po dohodě na jiném 
místě (místo konání výkonnostních zkoušek klisen apod.). Návštěva u chova-
tele je zpoplatněna dle sazebníku příslušného inspektora.

Od 1. dubna 2012 již nezapisují klisny do PK CS inspektoři společnosti Equi-
servis Konzulent s.r.o.!

Požadavky na zapisované klisny dle platného řádu PK CS:

• pro zápis do hlavního oddílu plemenné knihy klisen (HPKK) je požadová-
no předložení Potvrzení o původu vystaveného mateřskou PK, oboustranně  
prokazatelný původ min. do 3. generace předků, průměrná výsledná známka 
posuzovaných znaků min. 6,1 b. 

• do pomocné plemenné knihy klisen (PPKK) se zapisují klisny s dostatečně 
vyjádřeným typem, odpovídajícím souladem a korektností tělesné stavby 
s únosnými vadami exterieru, které nevyhovují požadavkům hlavního oddílu 
PK. Zápis do PPKK je podmíněn schválením Radou PK.

Čistokrevné klusácké klisny se do PK CS od r. 2008 již nezapisují.

Tříleté klisny zapsané v HPK CS (narozené v rámci teplokrevných plemenných 
knih vedených v České republice) se mohou zúčastnit výkonnostních zkoušek 
pro PK CS (možnost vykonání zkoušky i na zkouškách pro PK ČT).

Poplatek za zápis klisny do PK CS, účtovaný Svazem chovatelů slovenského 
teplokrevníka v ČR, činí dle sazebníku 200,- Kč.

Tento poplatek je fakturován při odeslání (na dobírku) potvrzeného POP (Výpisu z PK 
CS) a je k němu připočten poplatek 70,- Kč na poštovné. Výpis z PK CS je vystavován 
pouze importovaným teplokrevným klisnám, klisnám A 1/1 a klisnám teplokrevného 
typu, které nemají Potvrzení o původu. Vystavení Výpisu z PK CS není nijak zpoplat-
něno.

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR
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Plemenná příslušnost klisen zapsaných do PK CS za rok 2013Plemenná p íslušnost klisen zapsaných do PK CS za rok 2013

Plemeno Po et klisen
eský teplokrevník             121

slovenský teplokrevník (CS)    39
anglický plnokrevník           19
oldenburský k                 13
holandský teplokrevník (KWPN)  10
teplokrevný                    8
holštýnský k                  7
hannoverský k                 6
belgický teplokrevník (BWP)    4
Zangersheide                   2
hessenský k                   1
holandský teplokrevník (NRPS)  1
k  Kinský                     1
polokrevný achaltekinský k    1
polský ušlechtilý polokrevník  1
Rheinländer (rýnský)           1
Celkem 235

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR
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V případě zájmu chovatele klisnu připouštět  musí být klisna i hřebec zapsáni v téže 
plemenné knize (klisna i hřebec mohou být zapsáni ve více PK najednou). Pokud ne-
jsou oba rodiče narozeného hříběte zapsáni ve stejné PK, nemůže mu být plemennou 
knihou vystaveno Potvrzení o původu a hříbě je registrováno jako kůň teplokrevného 
typu.

Na základě dohody, uzavřené mezi uznanými chovatelskými sdruženími, vedenými  
v ČR, dne 21.8.2009 v Humpolci, není nadále po vystavení připouštěcího lístku možná 
jakákoli změna údajů v něm uvedených. Upozorňujeme tedy chovatele, že při připuš-
tění klisny musí včas nahlásit na připouštěcí stanici, v rámci které plemenné knihy si 
přejí připuštění realizovat (kde chtějí mít registrované hříbě). Dodatečný přepis při-
puštění do připouštěcího rejstříku jiné PK není možný. 

Evidence připuštění v rámci plemenných knih vedených v ČR

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR
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Registrace hř íbat

Podmínkou registrace hříběte CS je předložení připouštěcího lístku vystave-
ného v rámci PK CS.
Hříbě je označeno slovním a grafickým popisem a mikročipem (elektronic-
kým identifikátorem).
Označení mikročipem může být provedeno u hříběte staršího tří týdnů.
Hříbatům jsou odebrány vzorky pro laboratorní  stanovení genetického typu 
a ověření původu.
SCHCS hradí v plné výši stanovení GT i ověření původu hříběte, přímo smluv-
nímu dodavateli LAMGen s.r.o. (laboratoř v Brně).
Po obdržení laboratorního prokolu jej chovatel zašle spolu s vyplněným zele-
ným připouštěcím lístkem na adresu:

Ústřední evidence koní ČR, Hřebčín Slatiňany, Zámecký park 169, 538 21  
Slatiňany

ÚEK ČR následně vystaví na hříbě Průkaz koně a Potvrzení o původu koně 
a obojí zašle přímo chovateli.

Označování, registrace a evidence koní se řídí § 22 a § 23 plemenářského 
zákona, prováděcí vyhláškou č. 136/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
Nařízením Komise (ES) č. 504/2008 účinným od 1. 7. 2009.
Dle tohoto nařízení má být hříbě označeno tak, aby byl Průkaz koně vystaven 
nejpozději do 31. prosince roku narození hříběte, nebo během 6 měsíců od 
data narození podle toho, který z těchto termínů nastane později. 
Počínaje rokem 2010 Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR hradí 
chovatelům koní CS POP i Průkaz koně, ale pouze v případě dodržení výše 
uvedeného termínu vystavení. Chovatel tak obdrží doklady na hříbě CS od 
ÚEK zdarma. Není-li dodržen termín vystavení, je chovateli účtován poplatek 
za POP (1000,- Kč) i za Průkaz koně. Včasné předání podkladů pro vystavení 
Průkazu koně a POP do ÚEK je záležitostí chovatele (majitele).

Označování hříbat CS provádějí pouze tito pověření pracovníci:
Čechy     -   MVDr. Jindřich Müller, tel.: 603 579 583
Morava  -   MVDr. Vít Holý, tel.: 777 269 849
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Obecné informace o ZV klisen v rámci PK CS
Základní zkouška výkonnosti klisen se koná jako jednodenní zkouška (dle 
Řádu PK a šlechtitelského programu PK CS) a je přístupná klisnám, které:

v roce zkoušky dosáhnou věku 3 let • 
jsou narozené v rámci teplokrevných plemenných knih vedených v ČR • 
jsou zapsané do HPK CS (zápis proveden nejpozději v den konání zkoušky)• 
pro zápis do hlavního oddílu PK klisen je požadován oboustranně proka-• 
zatelný původ min. do 3. generace předků a průměrná výsledná známka 
posuzovaných znaků min. 6,1 b.
majitel předloží originál Potvrzení o původu koně   • 

Pro kladné vyřízení žádosti o dotace je nutno doručit nejpozději do 30. září 
na adresu SCHCS tyto dokumenty:

řádně vyplněnou a podepsanou žádost o poskytnutí podpory na formuláři • 
pro klisny PK CS
potvrzený výsledek zkoušky na výsledkovém protokolu pro PK CS• 
originál Potvrzení o původu koně• 
v případě zápisu klisny do HPK CS až v den konání zkoušek také popisový • 
list s hodnocením klisny

Klisny mohou zkoušky výkonnosti pro PK CS vykonávat i na zkouškách výkon-
nosti pro PK ČT za těchto podmínek:

je nutno předem nahlásit komisi přání vykonávat zkoušku pro CS• 
klisna musí být zapsaná v HPK CS• 
výsledek zkoušky musí být zaznamenán ve výsledkovém protokolu pro PK CS• 
žádost o poskytnutí podpory musí být vyplněna na formuláři pro PK CS• 

Dotace za ZVK  jsou vypláceny do konce roku (v prosinci) příslušného roku na 
číslo účtu uvedené v žádosti.
Podrobné informace o organizaci výkonnostních zkoušek včetně termínů, 
metodiky ZV a potřebných dokumentů ke stažení jsou zveřejňovány v jar-
ních měsících na internetových stránkách svazu  www.studbookcs.cz 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS
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Metodika základní zkoušky výkonnosti klisen PK CS 
Zkouška je určena pro tříleté klisny, které byly zapsány do HPK CS.
Hodnotitelská komise je 3-členná a jmenuje, resp. schvaluje ji rada plemenné kni-
hy.  Pořadatele, termíny a a místa konání schvaluje RPK. Klisna může absolvovat  
1 ZZV a v případě jejího nedokončení je povolena 1 opravná zkouška výkonnosti.

Zkouška pod sedlem:
Požadavky: 
1) Skok ve volnosti 100-110-120 cm, šířka 110 cm – viz. příloha ZŘ
2) Zkouška mechaniky pohybu a ovladatelnosti – viz. příloha ZŘ
3) Kavaletová řada – viz. příloha ZŘ
4) Postupová řada – viz. příloha  ZŘ

Zkouška skoku ve volnosti se provádí v bezpečně ohraničeném koridoru vypouš-
těním z ruky. Klisna nemůže absolvovat další výšku aniž by bezchybně absolvovala 
výšku nižší. Třetí chyba (zastavení nebo shození překážky) na stejné výšce zkoušku 
končí s hodnocením 0 bodů.

Zkouška mechaniky pohybu a ovladatelnosti se provádí na ohraničeném dre-
zurním obdélníku. Při celé zkoušce je nařízeno uzdění uzdečkou s jednoduchým 
stihlem, nejsou povoleny žádné pomocné otěže, martingal, ostruhy a bičík delší 
75 cm. Chrániče jsou povoleny jen pro skokovou zkoušku. Jezdce ustrojeného dle 
pravidel ČJF a čtenáře úlohy zajistí majitel klisny.

Hodnotí se:
- mechanika pohybu při drezurní úloze 
- vrozené schopnosti
- pracovní ochota a charakter v průběhu celé zkoušky
- skokové vlohy
- připravenost

Průměr všech známek hodnotitelů je výsledkem zkoušky.
Jednotlivé známky a výsledek zkoušky jsou součástí zkušebního protokolu.

Zkoušky úspěšně absolvuje klisna s celkovým hodnocením 6,1 bodů a výše, při-
čemž nesmí být jednotlivé známky nižší než 5 bodů.

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS



22|

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Základní zkouška výkonnosti

Ilustrační foto z výkonnostních zkoušek v Mněti-
cích, komisaři Ing. Jiří Meloun, Jaroslav Hupka  
(v zákrytu) a Ing. František Petřík 
Foto Jan Kameník
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Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti 
   

A vjezd st edním krokem 
X stát, pozdrav, st edním krokem vchod 
C na pravou ruku 
M St ední klus – lehký 1x kolem 

MX
K

zm nit sm r – klus prodloužit 

K St ední klus – lehký 
A velký kruh 1x kolem 
A St ední cval – velký kruh 1x kolem 

FM st ední cval 
M St ední cval 
C St ední klus – lehký 

HXF zm nit sm r –  klus prodloužit 
F St ední klus – lehký 
A velký kruh 1x kolem 
A St ední cval a velký kruh 1x kolem 
A P ímo 

KH St ední cval 
H St ední cval 
C St ední klus – lehký 

MX
K

zm nit sm r – klus prodloužit 

K Pracovní klus  
H st ední krok na dlouhých ot žích 
K st ední krok a ot že zkrátit 
A ze st edu 
X stát, pozdrav, odjezd volným krokem na 

dlouhých ot žích 

Výkonnostní zkoušky klisen PK CS v roce 2012 
 
Výkonnostní zkoušky v rámci PK CS v roce 2012 úsp šn  složilo 39 t íletých klisen, z toho 
14 plemene CS a 25 plemene T. Klisny byly potomky celkem 27 h ebc , první ro ník 
t íletých klisen p edstavil 1259 CRY FOR ME (4 dcery), t emi dcerami byli zastoupeni 1164 
CELER, 1247 WERBESPOT a 2997 ARISTO Z, po dvou klisnách m li 816 ELMERO B, 
2640 RADEGAST a 2765 CASSILIUS. Ostatní plemeníci byli zastoupeni pouze jednou 
dcerou. 
 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti

Zkouška v zápřeži:
Zkouší se v jednospřeží ve dvou ojích v lehké zápřeži (kočár nebo bryčka, cho-
moutové nebo poprsní postroje). 
Jízdárna: 40 x 100 m.
Mechanika pohybu a ovladatelnost: drezurní úloha čtená – viz. příloha  ZŘ.
Ihned po skončení drezurní úlohy zkouška ovladatelnosti na parkuru dle plánku 
– viz.příloha ZŘ 
Předepsaný chod: klus
Bandáže ani pomocné otěže nejsou povoleny.
Zkouška v tahu: 3x zastavit a znovu zabrat v lehké zápřeži na 100m dlouhé dráze
Lehká zápřež: jednospřeží 2 osoby



24|

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Plán trasy vozatajského parkuru

Hodnotí se:
1. mechanika  pohybu a ovladatelnost     koef. 0,4 
2. schopnosti, ochota                                    koef. 0,4
3. připravenost                                                koef. 0,2
Hodnotitel známky vynásobí koeficientem a sečte. Průměr výsledné známky 
všech hodnotitelů je výsledkem zkoušky. Do hodnocení se zahrne i chování koní 
při zapřahání a vypřahání. 
Jednotlivé známky jsou uvedeny ve zkušebním protokolu.
Zkoušky úspěšně absolvuje klisna s celkovým hodnocením 6,1 bodů a výše, 
přičemž nesmí být jednotlivé známky před vynásobením koeficientem nižší jak 
5 bodů.
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Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti v záp eži 
 
 

A vjezd pracovním klusem 
X stát, pozdrav, krokem vchod 
C na levou ruku 
H pracovní klus 

FM st ední klus 
M pracovní klus 

HK st ední klus 
K pracovní klus 
A pracovní krok 

FXH st ední krok 
H pracovní klus 

MF st ední klus - zvýraznit 
F pracovní klus 

KH st ední klus - zvýraznit 
H pracovní klus 
C velký kruh (pr m r 40 m) 
C P ímo 

MXK st ední klus 
K pracovní klus 
A velký kruh (pr m r 40 m) 
A P ímo 
C ze st edu 
X Stát 
X odjezd krokem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti v zápřeži
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Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2013

Výkonnostní zkoušky v rámci 
PK CS v roce 2013 úspěšně 
složilo 33 tříletých klisen, 
z toho 20 plemene CS a 13 
plemene ČT. Klisny byly po-
tomky celkem 22 hřebců, 
největším počtem dcer byl 
zastoupen holštýn 1016 Qui-
rado, po třech dcerách měli 
1358 Lord Caletto a 1247 
Werbespot, dvě klisny re-
prezentovaly hřebce 1365 
Aramis II, 1366 Czechmade 
a 2997 Aristo Z. Ostatní ple-
meníci byli zastoupeni pou-
ze jednou dcerou.

Klisny skládaly zkoušky na 9 různých místech, 8 klisen absolvovalo ZV pro CS 
na zkouškách PK ČT, 25 klisen na zkouškách organizovaných SCHCS. SCHCS 
připravil 4 termíny ZV, jeden z  termínů nebyl využit pro nedostatečný počet 
přihlášených klisen. 

ZV v Mněticích 16. září 2013 se zúčastnilo 10 klisen. Nejlepšího hodnoce-
ní (shodně 7,5 bodů) dosáhly 
klisny: 
80/ 891 MIRABEL (CS, 1014 
Eliáš – 50/ 383 Minesota po 90 
Przedswit X – 68). Komise oce-
nila velmi pěkné předvedení 
klisny chovatelkou a majitel-
kou Klárou Pavlíčkovou z Říček, 
na niž bedlivě dohlížel trenér 
p. Zdeněk Jílek.
80/ 913 NAZARETA (CS, 1366 
Czechmade – 80/ 311 Neretva 

80/ 891 MIRABEL (CS, 1014 Eliáš – 50/ 383 Minesota 
po 90 Przedswit X – 68), chovatelka a majitelka 
Klára Pavlíčková, ZV Mnětice
Foto Jan Kameník

Klisna MIRABEL
Foto Jan Kameník
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po 5106 Calato) chovatelky 
a majitelky Lenky Kabátové, 
DiS., z Nesměně.
Hodnocení nad 7 bodů dosáhla 
ještě klisna 80/ 938 COLORICA 
po 5151 Colman paní Anděly 
Štychové z Poděbrad.
5 klisen obdrželo celkové hod-
nocení pod 7 bodů. 2 klisny 
zde zkoušku nesplnily.

Komise rozhodovala v tradič-
ním složení Ing. František Pe-
třík, Jaroslav Hupka a Ing. Jiří 
Meloun. Areál byl na zkoušky 
profesionálně připraven, všechny disciplíny se odehrávaly v klidném prostře-
dí v hale a k opracování jezdci využili čerstvě vybudovanou venkovní jízdárnu 

s kvalitním moderním povr-
chem. Na závěr proběhlo krát-
ké zhodnocení při občerstvení 
v klubovně.

ZV v Trojanovicích u Frenštátu 
pod Radhoštěm proběhly ve 
čtvrtek 19. září 2013.
Tyto zkoušky, probíhající v útul-
ném, až rodinném, prostředí 
trojanovického areálu, se vždy 
vyznačují krom výborné or-
ganizace též velmi přátelskou 
atmosférou. I proto se jako vý-
znamná společenská událost 
každoročně těší značnému zá-

jmu účastníků a diváků.
O složení zkoušek se ucházelo 11 adeptek. Komise ve složení Ing. Jiří Meloun, 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2013

80/ 938 COLORICA (CS, 5151 Colman 
– 54/ 247 Florica po 2732 Pernod), 
chovatelka a majitelka Anděla Śtycho-
vá, ZV Mnětice
Foto Jan Kameník

80/ 913 NAZARETA (CS, 1366 Czechmade – 80/ 311 
Neretva po 5106 Calato), chovatelka a majitelka 
Lenka Kabátová, DiS., ZV Mnětice
Foto Jan Kameník
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Miroslav Strnadel a MVDr. Vít 
Holý byla potěšena kvalitou 
předváděných klisen, jak v po-
hybu, tak ve skoku.
8 klisen z 11 dosáhlo výsledné 
známky 7,5 a více bodů. Zvítě-
zila klisna 69/ 66 CELINE (ČT, 
2997 Aristo Z – 31/ 554 Cera 
po 5050 Coriano) s 8,0 body, 
předváděná svojí majitelkou 
Editou Novotnou z Valašského 
Meziříčí. Tři klisny dosáhly 7,9 
bodů: 79/ 227 KAILA (CS, 2980 
Candiavolo – 73/ 584 Keila po 
856 Silvio II), 79/ 218 ARNIKA (1365 Aramis II – 70/ 841 Askáda po 412 Ermi-
taž) a 58/ 815 DARK DIAMOND (ČT, 2840 Ladinos – Dakota westf. po Damen-
stolz). Všech 11 klisen zkoušky úspěšně složilo a všichni majitelé obdrželi na 
konci roku stejnou výši finanční dotace.
Krátké zhodnocení výsledků na závěr zkoušek proběhlo v radostném duchu 
a všichni zúčastnění odjížděli domů s pocitem dobře vykonané práce a pří-

jemně stráveného dne. Velký 
dík patří organizátorům MVDr. 
Vítovi Holému, Ivetě Biolkové 
a Miroslavu Strnadlovi. 

69/ 66 CELINE (ČT, 2997 Aristo Z – 31/ 554 Cera po 
5050 Coriano), chovatel Ing. Pavel Klár, majitelka 
Edita Novotná, ZV Trojanovice¨
Foto Jiří Gebauer

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2013

79/ 218 ARNIKA (1365 Aramis II – 70/ 
841 Askáda po 412 Ermitaž), chova-
telka a majitelka MVDr. Helena Holá 
– Hřebčín Amona, ZV Trojanovice
Foto Jiří Gebauer



|29

58/ 815 DARK DIAMOND (ČT, 
2840 Ladinos – Dakota westf. 
po Damenstolz), chovatel Dušan 
Ševčík, majitelka Klára Zimáčková, 
ZV Trojanovice
Foto Jiří Gebauer

79/ 190 AGÁTA (CS, 5078 Genius 
– 73/ 348 Amona II po 2306 

Amon), chovatelka a majitelka 
MVDr. Helena Holá - Hřebčín 

Amona, ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza

41/ 710 GRANIE (ČT, Quoniam 
III – 44/ 595 Grafina po 514 
Renomee Z), chovatel a majitel 
Ing. Milan Plhal, Vlkov, 
ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2013
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ZV ve Vlčevsi (okr. Tábor) se konaly v úterý 24. září 2013. Před komisi ve slo-
žení Ing. Zdeněk Műller, CSc., Ing, Dušan Vantroba a Ing. Zdeněk Mareš bylo 
předvedeno 7 klisen, jedna z nich nebyla ke zkouškám připuštěna. Všech 
6 zúčastněných uspělo. Nejlepšího hodnocení 7,5 b. dosáhla 9/ 421 CENTU-
RY (ČT, 1247 Werbespot – 10/ 273 Cindy po 290 Walzerkonig), reprezentující 
chovatele a majitele VÚŽV Uhříněves. 7,1 bodu obdržela 16/ 826 ALEXA (ČT, 
1358 Lord Caletto – 16/ 334 Alina po 2642 Dukar (Duman-5)), chovatelky 
a majitelky Petry Peterkové z Bořetína. Ostatní klisny nepřekročily v celko-
vém hodnocení známku 7 bodů.

Celkem 8 klisen složilo zkoušky pro PK CS na zkouškách PK ČT. Vysokého 
ohodnocení 8,2 b. dosáhla na zkouškách v Kuníně klisna 67/ 403 CESTA – V 
(ČT, 1161 Tiznit (FR) xx – 67/ 634 Čikita po 2795 North Star VIII – 30) majitel-
ky Jany Vaníčkové z Nového Jičína. Klisna 4/ 785 ŽAKLIN (792 Acordino – T) 
absolvovala v Radovesnici II zkoušku v zápřeži.

Dotace za úspěšně složené ZV byly majitelům vyplaceny dne 17. prosince 
2013 ve výši 15.000 Kč/ 1 klisnu, pro klisny, které absolvovaly na ZV pro ČT 
14.000 Kč/ 1 klisnu (do výplaty je promítnut poplatek 1.000 Kč, který hradí za 
každou klisnu SCHCS Svazu chovatelů ČT). Za úspěšné složení výkonnostních 
zkoušek se považuje výsledek 6,1 bodu a více. Všichni majitelé klisen s vý-
sledkem od 6,1 b. výše dostávají od SCHCS stejnou výši dotace, nedochází 
k žádnému dalšímu krácení částky podle dosažených bodů.

Ing. Lucie Zavadilová

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2013
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Testační  odchovny hřebečků

Testační odchovny jsou zřizovány pro kvalitní odchov hřebečků a zajiště-
ní možnosti časného získávání informací o kvalitě plemeníků využívaných 
v chovu. Účelem testace je vyhodnocování kontroly dědičnosti plemenných 
hřebců a vlastní užitkovosti testovaných hřebečků po vybraných plemenících 
ve srovnatelných podmínkách.
Testační odchovna musí disponovat potřebným vybavením a kvalitním per-
sonálem, aby mohla splnit vysoké nároky na kvalitní odchov hřebečků. Jedná 
se zejména o řádně oplocené pastviny, vyhovující volné ustájení, plochu pro 
předvádění koní a hodnocení mechaniky pohybu a skokového projevu, pod-
mínky pro přípravu hřebců k výkonnostním zkouškám a v neposlední řadě 
kvalitní ošetřovatelský i jezdecký personál. Testační zařízení musí garantovat 
celou testaci včetně závěrečné zkoušky.
Trvání testu je 900 až 960 dní. Hodnocení hřebečků se prování u všech roč-
níků při pravidelných tříděních, posuzuje se vzrůst dle růstových standardů, 
tělesný rámec, mechanika pohybu a její korektnost při předvedení na tvrdém 
podkladu, skokový projev, zhodnocena je také kondice hřebců a jejich přípra-
va na předvedení. 
Test je ukončen závěrečnou zkouškou výkonnosti dle zkušebního řádu, kte-
rou provádí tříletý ročník. 

Každoročně je pro hřebečky plemene CS k dispozici testační odchovna 
v Zemském hřebčinci Písek, s. p.
Testační odchovna v ERC, s.r.o., Mnětice ukončila svou činnost v roce 2012, 
závěrečnými výkonnostními zkouškami hřebečků ročníku 2009. 
V jiných testačních odchovnách nejsou momentálně hřebečci CS umístěni.

Případní zájemci o testační odchov hřebečků CS se mohou přihlásit, nejlépe 
v srpnu až v září, na sekretariát SCHCS. Hřebeček musí být před nástupem 
do odchovny řádně zaregistrován a musí mít vystaven Průkaz koně a POP. 
O finančních podmínkách odchovu Vám podá informace přímo testační od-
chovna.
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Moravský šampionát  mladých koní  2013

V roce 2013 byla kvalifikační 
kola Moravského šampionátu 
mladých koní záměrně zreduko-
vána na pouhá 3 kola, tak, aby 
termínově nekolidovala s kvalifi-
kačními koly KMK a mladí koně 
tak měli možnost účastnit se 
obou sérií soutěží.
První kvalifikace se konala již 
19. února 2013 v JK Baník Ostra-
va, druhá 1. května v TJ Slovan 
Frenštát pod Radhoštěm a třetí 
kolo uspořádala 9. července Stáj 
SKL Trojanovice.
Finále pak proběhlo 10. – 11. 
srpna, jako vždy v Trojanovicích.

Kvalifikace 4 letí:      
Vítězem všech kvalifikačních kol se 
stal trakénský hřebec QUINTAR (CS, 
Quintet - Stella po Saint Tropez) z JK 
Hř Amona (MVDr. Vít Holý)., 2. skon-
čila GRÁCJE (ČT, Al Campo) s P. Hole-
šovským (Stáj Phar Lap), 3. byla FAR-
LY - M (ČT, Faraday) s J. Malým (Stáj 
Montana) .
 
Kvalifikace 5 letí:   
První po kvalifikacích byli ex equo LO-
KVENC (Lordano - Cabdula du Tilard) - 
M. Hentšel z Baníku Ostrava a SONYA 

(Toy de Maziere – Servátor-21), P. Holešovský, maj. Pavel Kondziolka, oba zástupci 
PK CS. 

Kvalifikace 6 letí:
Po základních kolech 6tiletých bylo pořadí následující: 1. LEPUS (Lordano - Carthago 
Z) - M. Hentšel - chov. a maj. Ing. Z. Müller - PK CS, 2. ARMEN 1 (Lordano - Amaretto 

QUINTAR (CS, Quintet) – MVDr. Vít Holý, 
čtyřletý vítěz finále i kvalifikací Moravského 
šampionátu mladých koní
Foto Zenon Kisza

QUINTAR – MVDr. Vít Holý
Foto Jiří Gebauer
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F inále  Moravského šampionátu mladých 
koní  2013 –  Trojanovice,  10.-11.  8 .  2013

D II) - P. Holešovský, chov. a maj. 
P. Kondziolka,  PK CS, 3. místo 
LARETO (Laretto Diavolo, J. Kub-
rický, PK ČT.
7. ročník  MŠMK vyvrcholil 
dvoudenním finále opět v krás-
ném prostředí trojanovického 
areálu. Vzájemná dohoda všech 
chovatelských svazů o nové po-
době tradičního KMK, kdy mo-
hou startovat i valaši českého 
chovu a odměna patří i všem 
bezchybným, vedla sice ke sní-
žení počtu účastníků, ale sešlo 
se velmi kvalitní pole koní a 
jezdců. Náročné parkury prově-
řily 4leté ve 2 kolech ZL, 5tileté v L* a L**, 6tiletí absolvovali S* a S**, hodnoceni byli 
společně se 7miletými, ti skákali S** a ST *. Svaz chovatelů slovenského teplokrev-
níka odměnil nejlepší účastníky základních kol a ve finále pak nejlepší 3 své zástupce 
a zároveň chovatele nejúspěšnějšího koně CS. 
Pořadatelé opět zkvalitnili povrch kolbiště, textilie je v současnosti na venkovním 

kolbišti i v hale... Počasí bylo krásné 
a tak po loňské průtrži mračen a zru-
šení 2. kola byl zážitek z finále opti-
mální....

4 letí:
Ve finále byli po 1. kole bez chyby 
4 koně: Quintar, OK Bathory, Assasin 
a Rolanda. Tento výsledek zopako-
val v neděli již jen QUINTAR, podle 
času 1. kola se dále s jednou chybou 
umístili Pavel Břenek s OK BATHORY 
(Cento Bruzovice), 3. pak René Šipoš 
a ASSASIN (Aristo Z) z Gesomont Bo-
humín a 4. J. Urban a ROLANDA (JK 
Rakon Kojetín). Dvě chyby z obou kol 

měla 5. umístěná CANADA 1 (Candiavolo) s L. Strnadlovou z domácího oddílu SKL 
Trojanovice. Quintar a Canada 1 reprezentovali PKCS.

OK BATHORY (ČT, Oscar – OK Bara (GB) xx po K-Battery) 
– Pavel Břenek, druhá ve finále čtyřletých MŠMK
Foto Zenon Kisza

CANADA 1 (Candiavolo – Anabell po Aramis) – 
Lucie Strnadlová, pátá ve finále čtyřletých MŠMK
Foto Jiří Gebauer
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F inále  Moravského šampionátu mladých 
koní  2013 –  Trojanovice,  10.-11.  8 .  2013

5 letí:     
Ve finále se utkali vedoucí koně z kvali-
fikací, LOKVENC (Lordano - Cabdula du 
Tilard) - M. Hentšel z Baníku Ostrava a 
SONYA (Toy de Maziere – Servátor-21), 
P. Holešovský, maj. Pavel Kondziolka.  
V sobotním prvním kole oba potvrdili 
své kvality bezchybnou jízdou a s nimi 
ještě další tři: DAYTILLA s J. Zwinge-
rem, ILUSION DREAM s M. Žilinským 
a DARONE s L. Strnadlovou. Bez chyby 
se však v neděli udržel již jen Lokvenc  
a Daytilla. Po dramatickém rozeskako-
vání byl o 3 vteřiny rychlejší LOKVENC 
s M. Hentšelem z Baníku Ostrava (chov. a maj. Ing. Z. Müller - PKCS). 3. místo vybo-
joval s jednou chybou opět M. Hentšel, tentokrát s velmi nadějným pravým brat-
rem plemeníka Crux – CENSOREM (Carthago Z – Cassindi po Cassini II). Čtvrtý skončil  
P. Holešovský se spolehlivou Sonyou a 5. byl ještě J. Zwinger a Al Granna.

6 a 7 letí:     
Suverénním vítězem se stal ve finále  
z obou kol bezchybný LEPUS (CS, Lorda-
no), který byl zároveň nominován za PK 
CS na Mistrovství světa mladých koní 
v Lanaken. 2. místo obhájila ARMEN  
1 (CS, Lordano) a 3. byl opět M. Hentšel 
s úspěšným plemeníkem PK CS  CRU-
Xem  (Holšt., Carthago Z - Cassini II), 
chov a maj. Ing. Z. Müller. Čtvrté místo 
vybojovala SARAH - L (ČT, Catango Z)  
s J. Ludvíkem (Velká Polom) a 5. místo 
si odnesla další zástupkyně PK CS KA-
REN 5 (Arras - Chalif 5) s MVDr. Holým 
z JK Hř. Amona.

 
 

LACORDINA (Cassilius – Lastura po Arras) – Jan 
Zwinger, čtyřletí MŠMK
Foto Jiří Gebauer

LOKVENC (Lordano – Vrbice po Cabdula du 
Tillard) – Marek Hentšel, vítěz finále MŠMK 
pětiletých
Foto Jiří Gebauer
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F inále  Moravského šampionátu mladých 
koní  2013 –  Trojanovice,  10.-11.  8 .  2013

Nejlepšími chovateli PK CS se 
tak stali ve čtyřletých RNDr. 
Ondřej Holý (QUINTAR)  
a v pěti, šesti a sedmiletých 
Ing. Z. Müller, CSc. (LOKVENC 
a LEPUS).

Poděkování patří všem pořa-
datelům i účastníkům, šam-
pionát měl vysokou úroveň  
i přes menší počet startují-
cích. A tak se již dnes může-
me těšit na ročník 2014...

MVDr. Vít Holý

DAYTILLA (KWPN, Chiquitin la Silla) – Jan Zwinger, druhá 
ve finále MŠMK pětiletých
Foto Zenon Kisza

CENSOR (Holšt., Carthago Z – 
Cassindi po Cassini II) – Marek 

Hentšel, 3. místo ve finále MŠMK 
pětiletých

Foto Ivana Maršálková
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SONYA (Toy de Maziere – Sany po 
Servátor-21) – Pavel Holešovský, 
čtvrtí ve finále MŠMK pětiletých
Foto Jiří Gebauer

LEPUS (Lordano – Diana po Carthago 
Z) – Marek Hentšel, šestiletý vítěz finále 
Moravského šampionátu mladých koní

Foto Zenon Kisza

ARMEN (Lordano – 
Amaretto D II) – Pavel 
Holešovský, druzí ve finále 
MŠMK šestiletých
Foto Jiří Gebauer
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CRUX (Holšt., Carthago 
Z – Cassindi po Cassini II) 
– Marek Hentšel, třetí ve 
finále MŠMK šestiletých
Foto Ivana Maršálková

SARAH – L (ČT, Catango 
Z) – Jakub Ludvík, čtvrtí 

ve finále MŠMK šesti-
letých

Foto Jiří Gebauer

KAREN (Arras – Kachetia 
(trak.) po Chalif-5) – 
MVDr. Vít Holý, pátí ve 
finále MŠMK šestiletých
Foto Ivana Maršálková
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Moravský šampionát  mladých koní  2014 - 
propozice

Je společným projektem jezdeckých klubů, pořádajících jednotlivá kola a finále. Cílem 
tohoto seriálu je vytvoření optimálních podmínek pro přípravu mladých koní, testo-
vání jejich užitkových vlastností s využitím výsledků pro kontrolu dědičnosti chovu 
koní v ČR. Vyhlašovatelem letošního ročníku je pořadatel finále Stáj SKL Trojanovice.
Soutěže jsou pořádány za podpory Svazu chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR.

I.  Místo pořádání jednotlivých kvalifikačních kol:
Budou se konat 4 kvalifikační kola, z toho poslední bude na parkuru o stupeň vyš-
ším.
      
V termínech:
Pátek 11. 4. 2014   Chotěbuz, (Z-L**)
Úterý 23. 4. 2014   Ostrava, (Z-L**) 
Čtvrtek 8. 5. 2014  Frenštát p. R., (Z-L**) 
Úterý 10. 6. 2014   Trojanovice, (ZL-S*)
Finále:
Sobota, neděle 2. -3. 8. 2014    Trojanovice, (ZL-ST*)

II. Sportovně technické podmínky
a.   Tato soutěž je přístupná pro 4, 5 a 6 leté hřebce, klisny a valachy.
b.   Pořadatel je povinen vypsat před každou věkovou kategorií 90-ti sekundový zaha-
jovací trénink dle PJS čl.202    
c.   4-letí: 1.-3.kolo Skok Z    (100cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
                      4.kolo Skok ZL  (110cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
d.   5-letí: 1.-3.kolo Skok ZL  (110cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
     4.kolo Skok L*  (115cm)  Hodnocení PJS čl.238.1.1.
e.   6-letí: 1.-3.kolo Skok L**(120cm)  Hodnocení PJS čl.238.2.2.
     4.kolo Skok S*  (125cm) Hodnocení PJS čl.238.2.2.
f.    Jednotliví pořadatelé garantují tyto dotace:
      4-letí: Ceny: 10 000,-Kč bude rozděleno mezi koně umístěné na prvním místě.
      5-letí: Ceny: 10 000,-Kč bude rozděleno mezi koně umístěné na prvním místě.
      6-letí: Ceny: 10 500,- Kč (3 500, 2 500, 2 000, 1 500, 1 000)
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Moravský šampionát  mladých koní  2014 - 
propozice

III. Kvalifikace do finále
Kategorie 4-letých: 
Do finále se kvalifikuje 35 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Kategorie 5-letých:
Do finále se kvalifikuje 30 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Kategorie 6-letých:
Do finále se kvalifikuje 25 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Ve 4. kole budou každému bodujícímu přičteny 3 body.

Kategorie 7-letých: 
Tato kategorie je otevřená. A je bez kvalifikace do finále.
V případě nenaplnění stanovených počtů v jednotlivých kategoriích  může být přijata 
přihláška nekvalifikovaného koně.

Trestné body do 1 do 5 do 9

Získané body v "Z" 5 3 1

Získané body v "ZL" 7 5 3

Trestné body do 1 do 5 do 9

Získané body v "ZL" 5 3 1

Získané body v "L*" 7 5 3

Umístění 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Body 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Moravský šampionát  mladých koní  2014 - 
propozice

Za zpracování výsledků do žebříčku zodpovídá Jan Hudeček. 

IV. Finále
a.  Dvoukolová soutěž pro 4-leté hřebce, klisny a valachy. 
    1. kolo skok „ZL“  110cm
    2. kolo skok „ZL“  110cm
    Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

b.  Dvoukolová soutěž pro 5-leté hřebce, klisny a valachy. 
     1. kolo skok „L*“   115cm
     2. kolo skok „L**“ 120cm
     Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

c.  Dvoukolová soutěž pro 6-leté hřebce, klisny a valachy. 
    1. kolo skok „S*“  125cm
    2. kolo skok „S**“130cm
    Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

d.  Dvoukolová soutěž otevřená pro 7-leté hřebce, klisny a valachy. 
     1. kolo skok „S**“ 130cm
     2. kolo skok „ST*“ 135cm
     Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

Pro všechny kategorie platí:
Do druhého kola postupují všichni, kteří dokončili 1. kolo.
Hodnocení PJS čl. 273.3.1. (1. kolo na čas) a 273.4.1.
Hlavní rozhodčí může upravit startovní pořadí ve 2. kole, tak aby jezdci startující na 
více koních měli dostatek času na přípravu dalšího.

V Ostravě dne 14. 1. 2014
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Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013

Ve dnech 18. – 21. července 2013 se pozornost naší jezdecké skokové veřejnosti upí-
nala do Martinic, kde probíhal 3. ročník Martinického šampionátu mladých koní, CSN 
– Tour Magdaleny Hrabánkové.
Tato akce byla štědře dotovaná (na výhrách byl rozdán milion korun) a taktéž náležitě 
mediálně podporovaná. 

Podoba šampionátu pro čtyř až osmileté skokové koně je inspirována mistrovstvím 
světa mladých koní v belgickém Lanakenu. Klasické skokové soutěže jsou vypsané pro 
hřebce, klisny i valachy příslušných ročníků. K vidění byli nejkvalitnější mladí koně 
z ČR a startovní listiny byly obohaceny též zahraniční účastí (Rakousko, Německo, 
Slovensko, Estonsko). Koně se utkávali na parkurech stavěných uznávaným stavitelem 
Eduardem Petrovičem z Chorvatska.
 Všechny ročníky absolvovaly 2 kvalifikační 
kola ve čtvrtek a v pátek. Nekvalifikovaní 
koně se mohli v sobotu zúčastnit soutěží 
poslední šance, ti šťastnější kvalifikovaní 
pak poměřili síly v nedělním finále. Sobotní 
dění doplnil bohatý doprovodný program. 
V kvalifikacích, v ročnících čtyř a pětiletých, 
rozhodovaly pouze trestné body a všichni 
bezchybní tak byli hodnoceni na prvním 
místě (se stejnou finanční odměnou). 
V šestiletých a vyšších ročnících již rozho-
doval i čas a koně se tedy kvalifikovali do 
finále podle klasického pořadí. Finále se již 
jede na trestné body i čas. Tento model je 
taktéž dlouhodobě využíván a osvědčen 
i v Moravském šampionátu mladých koní.

Startovní listiny byly bohaté co do kvantity 
i kvality. Importovaných koní bylo mnoho, 
přesto jim dokázali koně narození v ČR kon-
kurovat.

Čtyřletí:
Kvalifikací se zúčastnilo 42 koní, první absolvovalo 17 čistě a druhou 20 čistě. Ple-
mennou knihu CS reprezentoval po oba dny bezchybný hřebec CAVARO (Cry For Me 

CAVARO (Cry For Me – Camara po Caruso) 
– Veronika Špačková, nejlepší čtyřletý 
CS ve finále Martinického šampionátu 
mladých koní
Foto Michael Motygin
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– Camara po Caruso) s jezdkyní 
Veronikou Śpačkovou. Majitelem 
a trenérem koně je Josef Kupka 
z Černožic n. Labem a chovate-
lem Bedřich Wagner, Starý Ples. 
Tento hřebec se v roce  2011 zú-
častnil výběru dvouletých hřeb-
ců do plemenitby.

Do finále (110 cm), kde se závo-
dilo o 100.000 Kč, postoupilo 30 
nejlepších koní a setkali se s vel-
mi náročným parkurem. Jen 10 
se dokázalo probojovat do roze-
skakování. Zvítězila klisna LYONS 
CREEK TULAMORKA (KWPN, Eu-
rocommerce Washington) s Miloslavem Příhodou, Sport. stáj Tenerife. Druhá byla 
Kamila Kratinová na EL CARDENTO (KWPN, Cardento), Selská jízda Čakovičky a třetí 
Kateřina Mestenhauserová na EAGLE ROCK (KWPN, Berlin). Plemenná kniha KWPN 
tedy opanovala stupně vítězů, ale dále do 10 místa bylo 5 koní narozených v Čechách, 
v PK ČT. Zástupce PK CS CAVARO se po 1 lehké chybě umístil 20.

Pětiletí:
Kvalifikace absolvovalo 50 koní 
a pokaždé bylo 32 bezchybných. 
Mezi nimi v obou dnech čistí 3 
zástupci CS: CENTEX (Celer – Uli-
ce po Quoniam IV) s Matějem 
Kotalíkem ze Stáje Dita Opalice, 
majitel a chovatel František Jun-
gvirt, Horní Planá,
LOKVENC (Lordano – Vrbice po 
Cabdulla du Tillard) s Markem 
Hentšelem z JK Baník Ostrava, 
maj. JK Baník Ostrava, chovatel 
Ing. Zdeněk Műller, CSc., Mněti-
ce a
SONYA (Toy de Maziere – Sany 

LOKVENC (Lordano) – Marek Hentšel, nejlepší CS ve 
finále Martinického šampionátu ml. k. pětiletí
Foto Jiří Gebauer

CENTEX (Celer – Ulice po Q IV) – Matěj Kotalík, finále 
Martinického ŠMK pětiletí
Foto Jiří Gebauer

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013
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po Servátor) s Pavlem Holešovským, 
Stáj Pharlap, chovatel a majitel Pa-
vel Kondziolka, Závada.
Třicet nejlepších dvojic ve finále 
(120 cm) o 140.000 Kč bylo opět ná-
ležitě prověřeno o dost náročnějším 
parkurem, než v kvalifikacích a též 
nastaveným časem. 11 koní bojova-
lo v rozeskakování a zvítězil valach 
INDIGO (BWP, Clearway) s Ing. Mila-
nem Pěchoučkem z JK Tachov. O dvě 
vteřiny druhý skončil Rudolf Doležal 
na FÉÉ (ČT, Przedswit XVI – 64 – Víla 
po Dietward I) z JK Hřebčín Suchá, 
chovatel a majitel p. Rudolf Skřivan. 
Třetí místo obsadil Tomáš Navrátil 
s hřebcem LAURO STAR (ČT, Quick Lauro Z – Hvězda po Lopez – 17) majitele ZH Pí-
sek, s.p. a chovatelky Marcely Čapkové z Písku. Nejlepší z koní CS LOKVENC s Mar-
kem Hentšelem po čistém základním kole postoupil do rozeskakování, kde po omylu 
v kursu vzdal a skončil jedenáctý. Další ze zmíněných koní CS CENTEX šel za 4 tr. body 
a SONYA za 8.

Čtyř a pětiletí koně, nepostoupivší do finále, se utkali v sobotu v handicapu Posled-
ní šance (čtyřletí 105 cm, pětiletí 
110 cm). Zde zvítězil loňský šam-
pion čtyřletých DOUBLE HOPE 
(KWPN, Calvaro Z) s Ing. Milanem 
Pěchoučkem z JK Tachov.

Šestiletí:
V kvalifikacích se 57-členné pole 
již třídilo podle trestných bodů 
i času. V první kvalifikací získal ví-
tězství pro PK CS LEPUS (Lordano 
– Diana po Carthago) s Markem 
Hentšelem z JK Baník Ostrava, 
chovatele a majitele Ing. Zdeňka 
Műllera z Mnětic. V druhé kvali-

LEPUS (Lordano) – Marek Hentšel, 
druhý ve finále Martinického šampio-
nátu mladých koní šestiletí
Foto Jan Hudeček

NARCOS 1 (Narcos II – Sherry po Cantus) – Jaroslav 
Jindra, finále Martinického ŠMK šestiletí
Foto Jiří Gebauer

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013
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fikaci zvítězil opět s Markem Hent-
šelem holštýnský CRUX (Carthago 
– Cassindi po Cassini II) stejného 
majitele a chovatele. CRUX působil 
první polovinu sezony jako pleme-
ník PK CS a do intenzivního treninku 
se vrátil krátce před těmito závody. 
Třetí místo v druhé kvalifikaci získala 
ARMEN (CS, Lordano – Amareta po 
Amaretto D II) s Pavlem Holešov-
ským, Stáj Pharlap, chovatel a maji-
tel Pavel Kondziolka, Závada. 

Finále na 130 cm bylo dotováno 
190.000 Kč. Stavitel Eduard Petrovič 
dvojice nijak nešetřil, k vidění bylo 
11 čistých parkurů. V rozeskakování se opravdu závodilo. Zvítězil AlešOpatrný v sedle 
valacha H-C.S.R. MENDE´S BALOU (BWP, Baloubet du Rouet), JS Opatrný Hořovice 
před o vteřinu pomalejším LEPUSEM (CS, Lordano) s Markem Hentšelem, JK Baník 
Ostrava a ZILESSKOU (Holst., Cassini I) se Zuzanou Zelinkovou, JS Tarpan o.s..
Další koně CS ve finále dokončili: s 8 tr. body NARCOS 1 (Narcos II – Sherry po Cantus) 
s Jaroslavem Jindrou, Stáj Jindra o.s. a majitel a chovatel Michal Rajchman, Kozolupy 
a s 12 tr. body ARMEN s Pavlem Holešovským.  

Sedmi a osmiletí (handicap):

Ke kvalifikacím nastoupilo 59 
dvojic. Z českých koní se blýskla 
2. místem v první kvalifikaci LARA 
CROFT (ČT, Latinus – Komtesa 
po Sahib-5) s Rudolfem Doleža-
lem z JK Hřebčín Suchá, chovatel 
Rudolf Doležal, majitel Oldřich 
Stańa, dále dvakrát čistým vý-
konem a 9. a 11. místem SARAH 
SUN (CS, Corrado II – Arising Sun 
po Alcatraz) se svým majitelem 
Ing. Josefem Pařenicou, stáj Au-

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013

SARAH SUN (Corrado II – Arising Sun po Alcatraz) – 
Ing. Josef Pařenica, sedmá ve finále Martinického 
ŠMK sedmi a osmiletí
Fot Jiří Gebauer

CASIDI (Cassini II – Dime po Caretino) – Michaela 
Śínová, finále Martinického ŠMK sedmi a osmiletí
Foto Jiří Gebauer
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dit Sulice, chovatelem klisny je Ing. 
Petr Dajbych, Trnová. Z koní CS šel 
druhou kvalifikaci čistě CASIDI (CS, 
Cassini II – Dime po Caretino) s 
majitelkou Michaelou Šínovou z JK 
Ekocentrum Orlov, chovatel Rudolf 
Janský, Liboš.

Ve finále se závodilo o 250.000 Kč, 
sedmiletí na 135 cm a osmiletí na 
140 cm. V základním kole bylo 8 čis-
tých, v rozeskakování již jen 2. Zvítězil 
Aleš Opatrný s FALCO UNION (BWP, 
Kashmir va Shuttershof – Cento), JS 
Opatrný Hořovice před Zuzanou Zelinkovou na FILICITA (Holst., For Pleasure), JS Tar-
pan o.s.. SARAH SUN (CS, Corrado II) s Ing. Josefem Pařenicou skončila po čistém zá-
kladním kole a 8 tr. bodech v rozeskakování sedmá, jako nejlepší z českých koní. LARA 

CROFT (ČT, Latinus) s R. Doležalem 
byla devátá. Z dalších koní CS do-
končila finále za 8 tr. bodů CARMEN 
12 (Corrado II – Frezie po Cavalet 
trojský) s Veronikou Śpačkovou z JK 
Černožice. Klisna zaujala šikovnos-
tí a schopností improvizace v jed-
né z kombinací. Jejím chovatelem 
a majitelem je Luděk Horký z Hab-
řiny. Rovněž s 8 tr. body šla ACO-
RADIA-MX (Corrado II – Acordia po 
Acord II) s Jiřím Hruškou, majitele 
a chovatele ing. Jindřicha Minxe 
z Olomouce.

Pro nepostoupivší šesti, sedmi a os-
mileté koně byla v sobotu vypsaná 
Poslední šance jako handicap (120, 
125, 130). Zde zvítězila šestiletá 
FEMINA 1 (ČT, Federweiser) s Anto-
nínem Kutálkem z Farmy Nový Jičín 
– Žilina.

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013

CARMEN 12 (Corrado II – Frézie po Cavalet trojský) 
– Veronika Špačková, finále Martinického ŠMK 
sedmi a osmiletí
Foto Michael Motygin

LARA CROFT (ČT, Latinus – Sahib-5) – Rudolf Doležal, 
devátí ve finále Martinického ŠMK sedmi a osmiletí
Foto Zenon Kisza
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Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR podpořil své reprezentanty na těchto 
významných závodech. Všem koním CS přispěl na účast úhradou 1/ 2 startovného 
a v každém ročníků odměnil 3 nejlepší finalisty plemene CS 10.000 Kč (5.000 + 3.000 
+ 2.000) pro majitele a 10.000 Kč (5.000 + 3.000 + 2.000) pro chovatele.

Ve výsledkových listinách, a to nejen na těchto závodech, jsou nepřehlédnutelní po-
tomci hřebců 1072 Lordano a 969 Corrado II. Můžeme se již nyní těšit na jejich další 
výkony ve vyšších stupních obtížnosti. 

Ing. Lucie Zavadilová

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2013
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Šestiletý valach LEPUS byl na zá-
kladě svých stabilně a dlouhodobě 
podávaných vynikajících výsledků 
(vítězství ve finále Moravského šam-
pionátu jako pěti i šestiletý, 2. místo 
v Martinickém šampionátu, vítězství 
v ST* Jumping Show Ostrava, cel-
kem 7 vítězství a 16 čistých parkurů 
za sezonu 2013) nominován za ple-
mennou knihu CS na MS mladých 
koní v Lanakenu.
Koně předvádí jeho stálý jezdec 
Marek Hentšel pod trenérským 
vedením Pavla Hudečka z JK Baník 
Ostrava.
Oprávněnost své nominace do Lanakenu prokázal Lepus tím, že se umístil v první kva-
lifikaci (dvoufázové 130) na  třetím místě z 267 startujících! Všechny soutěže v Lana-
kenu se jezdí na čas a vyznačují se vysokou obtížností a dlouhými parkury na mírách.

Přesto, že v druhé kvalifikaci se dvojici již nepo-
dařilo skvělý  výsledek zopakovat (8 tr. bodů) 
a do finále tak nakonec nepostoupili, ukázali 
se ve velmi dobrém světle a zviditelnili naši PK 
a český chov na světové scéně.
Lepus je produktem dlouholeté chovatelské 
práce Ing. Zdeňka Müllera, CSc. z Mnětic.
Otcem koně je holštýnský 1072 Lordano, mat-
kou 80/ 14 Diana po Carthago Z z 45/ 586 
Duha po Voltaire z plnokrevné klisny Dobra 
Wola (POL)xx.

Ing. Lucie Zavadilová

LEPUS reprezentoval  PK CS v  Lanakenu

LEPUS – Marek Hentšel na MS mladých koní 
v Lanakenu
Foto Jan Hudeček

LEPUS – Marek Hentšel při dekorování 
1. kvalifikace v Lanakenu
Foto Jan Hudeček
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Čtvrtý ročník Poháru Svazu cho-
vatelů slovenského teplokrevníka 
v ČR se konal opět v Martinicích na 
konci června, v rámci prestižních ví-
cedenních závodů „Memoriál Jana 
Papouška“. Tak jako v minulých le-
tech, byla soutěžím Poháru SCHCS 
vyhrazena celá sobota.

O závody v Martinicích je pravidelně 
velký zájem, startovní pole byla po-
četná, zahajovalo se v 8.30 soutěží 
L** a den vrcholil v podvečerních 
hodinách rozeskakováním ST**.

V soutěži L** se s nástrahami kursu belgického stavitele Luciena Somerse utkalo 53 
dvojic, 10 z nich ještě v rozeskakování. Tři absolvovali čistě i rozeskakování, zvítězil 
Aleš Opatrný – AMORKUS (KWPN po Indoctro), JS Opatrný Hořovice, druhý skončil 
Jan Pilecký – CLINTON (HOLST po Carbano), JK Artemis a třetí opět Aleš Opatrný – 
FALCO UNION (BWP po Kashmir v.Schuttershof). Nejrychlejším časem, ale se 4 tr. 
body  čtvrté místo vybojovala a chovatele CS potěšila Linda Vondráčková – ARIDA 
(CS, Arras – Atlantida po Lopez), Sportovní stáj Vondráček, se svým dalším koněm 
LEON (ČT, 2702 Lombard – Lena po Lopez) byla zároveň pátá. Šestá skončila Anna 

Bierhanzlová – PIŇA COLADA I. S. 
(CS, Corsár – Sangria po Ascot,), 
Equiservis s.r.o.. Z dalších koní 
plemene CS zmiňme se 4 tr. body 
na 15. m. PANTHEONa (Palisco – 
Sarga po Aloube Z) s Lindou Von-
dráčkovou a na 17. m. ASPARU-
CHa (Acorado I – Valika po Lady´s 
Lower) s Jakubem Novotným.

V soutěži S** (67 účastníků) 
přední místa opanovali impor-
tovaní koně. Dvanáct koní v ro-
zeskakování, zvítězil Vladimír 
Malák – EXTREME CHAOS (BWP, 
Sheyenne de Baugy), JK Všetice, 

Pohár Svazu chovatelů slovenského teplokrevní-
ka v ČR 2013

ARIDA (Arras – Atlantida po Lopez) – Linda Von-
dráčková, nejlepší CS v L** a S** v Poháru SCHCS 
v Martinicích
Foto Martina Kůstková

GERA 2 (Arras – Gotika po Amon) – Ing. Luboš Von-
dráček, druhý nejlepší kůň CS v S** v Poháru SCHCS v 
Martinicích
Foto Martina Kůstková
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druhý byl Jiří Papoušek – AGA-
THA-CHRISTY (ZANG, Accardi), 
JK Všetice a třetí Kamil Papou-
šek – CHICAGO 3 (KWPN, Ci-
cero Z van Paemel), JO Srnín, 
o.s.. Čest českých PK nejlépe 
hájil na 9. místě AUTONOM 
(ČT, Autonom – Lombard-3 
(Agent)) s Janou Kovářovou 
z JK Slavia VŠ Plzeň. PK CS nej-
lépe reprezentovali opět ARI-
DA – Linda Vondráčková, 16. 
m., dále GERA 2 (Arras – Go-
tika po Amon) s Ing. Lubošem 
Vondráčkem na 21. m. a CASI-
DI (Cassini II – Dime po Careti-
no) s Michaelou Šínovou na 23. m., všichni se 4 tr. body.

V hlavní soutěži ST** (31 koní) se do rozeskakování probojovalo 8 koní, prvních pět 
míst obsadili koně zahraničních PK: 1. místo Kamil Papoušek – ELTON VON ROCHERA-
TH (BWP po Lambada v. Berkenbroeck), JO Srnín, o.s., 2. místo Aleš Opatrný – ZAN-
DIRO (ZANG po Zandor Z), JS Opatrný Hořovice, o.s., 3. místo Rudolf Fiala – CASSINI´S 
SON-T (HOLST po Cassini I), Stáj Leon Blatná, 4. Zdeněk Hruška – CALATA (HOLST po 
Calato), JK prof.M. Hrabánkové, 5. Sergej Motygin – ZOE DE LIEBRI Z (ZANG po Zandor 
Z), jK Všetice. Na dalších místech ale o sobě dávali vědět zástupci PK CS: 6. m. Jakub 

Novotný – LORNA (Aktiv – La-
míra po Topas), Sport. stáj Go-
lem, 7. m. Ing. Josef Pařenica 
– CALLEDA (Candillo – Arising 
Sun po Alcatraz), Audit Sulice, 
8. m. Jan Štětina – ATOMIC-S 
(Arras – Kréda po Quoniam III), 
JS Schneider a na 10. m. Ing. 

Pohár Svazu chovatelů slovenského teplokrevní-
ka v ČR 2013

LORNA (Aktiv – Lamíra po Topas) – Jakub Novotný, 6. m. 
v Poháru SCHCS ST** v Martinicích
Foto Martina Kůstková

ATOMIC-S (Arras – Kréda po Quo-
niam III) – Jan Štětina, 8. m.  
v Poháru SCHCS ST**, 9 vítězství  
v S a ST v sezoně 2013
Foto Martina Kůstková
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Josef Pařenica – SARAH SUN (Corrado II – Arising Sun po Alcatraz), Audit Sulice. Mezi 
ně se na 9. místě vklínil Ondřej Nágr s holštýnským CASIUSem po Cassini I. Blahopře-
jeme zejména Ing Josefu Pařenicovi k úspěchu se dvěma klisnami ze stejné matky od 
chovatele Ing. Petra Dajbycha.

SCHCS připravil odměnu 5.000,- Kč pro chovatele nejlépe umístěného koně v S** 
a ST**,  v obou případech jím byl Ing. Luboš Vondráček (ARIDA, LORNA).

V těchto třech sobotních soutěžích L**, S** a ST** jsme viděli celkem 151 startů. 
Z nich pouze 34 krát startovali koně narození v plemenných knihách v ČR. Tím více je 
nutné si vážit úspěchů těchto koní (ať jsou z jakékoli PK) a práce jejich jezdců. Nelze 
si také nepovšimnout a nejen na těchto závodech, že mnoho úspěšných koní, kteří 
dokáží konkurovat importům, pochází přímo, nebo svým původem, z albertovského 
chovu.

Ing. Lucie Zavadilová

Pohár Svazu chovatelů slovenského teplokrevní-
ka v ČR 2013

INDOCTRA (Indoctro – Viktoria po Silvio II) – Jiří 
Papoušek, vítězka finále KMK pětiletých klisen
Foto Martina Kůstková
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Sezona 2013 byla pro PK CS mimo-
řádně úspěšná. Tradiční sestava 
jejích nejlepších zástupců, kteří již 
několik sezon patří ke špičce skoko-
vých koní v ČR, se postupně rozrůstá 
o mladé koně, kteří byli dříve úspěšní 
v šampionátech mladých koní a KMK 
a nyní dozrávají do soutěží nejvyšší 
obtížnosti. 
Na domácích kolbištích krom vítěz-
ství a mnoha předních umístění ve 
Velkých cenách zaznamenala naše 
PK velký úspěch na skokovém Mis-
trovství ČR. Zde v jednotlivcích získa-
li koně CS třetí (VIGO 1), páté (MR. 
VOX) a deváté (CALLEDA) místo, do 
10. místa to byli jediní koně z českých 
PK mezi importy. V ženách obsadil 

5. místo IRRAS. Dále byli úspěšní v kategorii mladých jezdců 8. CASIDI a 10. ATLANTA, 
v mladších juniorech na 8. místě CORRIDOR. V kategorii dětí získala 4. místo DANIKA 
Taurus Trans.
Ve finále KMK získala prvenství v pětiletých klisnách INDOCTRA a třetí místo v ročníku 
šestiletých ER-KILL, oba ze stejné stáje JS Nesměń.
Zvláště ceněné jsou mezinárodní úspěchy. Zde se výborně prezentoval TORO dvěma 
vítězstvími ve 140 na CSI Pezinok a účastí na ME juniorů ve Vejer de la Frontera, RA-
MONA druhým místem v GP dětí na CSI Pezinok, LORDANO HS vítězstvím ve finále 
Young horses Tour pro 6 leté koně na CSI Pezinok. Výkon LEPUSE v Lanakenu byl již 
zmíněn.

V soutěžích všestrannosti 
má PK CS tradičně počet-
né pole koní. Zde zaslouží 
vyzdvihnout vítězství koně 
MERLIN 12 v CIC* v maďar-
ském Dunakeszi a umístění 
klisen INNOCENTA, KORSI-

Sportovně úspěšní koně plemene CS v roce 2013

VIGO 1 (Carthago Z – Vivian po Cattaro) – Ludvík 
Jandourek, 3. místo na MČR 2013 - jednotlivci
Foto Michael Motygin

MR. VOX Agromarket H+B (Mr. 
Cox – Víra po Cherson) – Jiří 
Hruška, 5. místo na MČR 2013 
– jednotlivci, vítěz VC Ostravy
Foto Zenon Kisza
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CA a ULMA1 v zahraničních 
CIC** a CIC*. Na Mistrovství 
ČR seniorů se 6. umístila 
REPLIKA a 10. AFÉRA, v mla-
dých jezdcích obsadil 2. mís-
to dlouhodobě úspěšný kůň 
ZACK. V kategorii mladších 
juniorů byla druhá SL. FRE-
GATA a pátá MYSTERY BAY, 
v kategorii dětí 4. ABDULA 
JOLANKA. Ve finále KMK 
pětiletých se umístila DATU 
s Radkou Dvořákovou.

V drezuře se letos prezen-
tovaly převážně mladší ka-
tegorie. Kamila Kotyzová 
s mladými klisnami LINET 
a RADULA vítězila v prestižních soutěžích na úrovni L. V přechozích letech úspěšný 
kůň LÍSTEK byl připravován po celou sezonu pro vyšší soutěže v Polsku a na konci roku 
byl prodán do USA. Na MČR měla PK CS jediného úspěšného zástupce, byl jím v ka-
tegorii dětí CARGO 2. Otcem všech čtyř zmíněných drezurních koní je 905 Carismo. 
Ve finále KMK nás ve čtyřletém ročníku reprezentovali FANNY 3 (Florencio) a PIEROT 
2 (Němen).  

Zaznamenali jsme i úspěch v soutěžích spřežení, kde byl kůň ČESTR součástí vítězné-
ho dvojspřeží ve finále Zlaté podkovy v Humpolci.

Stručný výčet nejúspěšnějších sportovních koní CS, kteří nebyli zmíněni v předešlých 
kapitolách, nabízí následující tabulka, zpracovaná dle podkladů, poskytnutých Čes-
kou jezdeckou federací (www.cjf.cz). .
SCHCS na konci roku 2013 finančně odměnil chovatele nejlepších koní CS na MČR se-
niorů a v KMK všech tří kategorií a také chovatele koní, kteří úspěšně reprezentovali 
PK CS na mezinárodních závodech.

Sportovně úspěšní koně plemene CS v roce 2013

CALLEDA (Candillo – Arising Sun po Alcatraz) – Ing. Josef 
Pařenica, 9. místo na MČR 2013 – jednotlivci
Foto Michael Motygin
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SAURON Fitmin (Silvio II – Kaspbery po 
Landos) – Marek Hentšel, 2. místo ve VC 

Ostravy 145
Foto Zenon Kisza

IRRAS (Arras – Ita po Topas-23 (Démon)) – 
Lenka Gladišová, 5. místo na MČR žen,
9 vítězství v sezoně 2013
Foto Tomáš Holcbecher

ATLANTA 12 (Arras – Larieta xx po 
Ludovico) – Lucie Strnadlová, vítězka VC 

Opavy 140
Foto Zenon Kisza
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TORO 1 (Carthago Z – Tunika po Oltis (POL) xx) 
– Tina Šalková, 2 vítězství ve 140 CSI Pezinok, 
účast na ME – J Vejer de la Frontera
Foto Tomáš Holcbecher

COSTLY FRIEND (Silvio II – Čemeřice po 
Časpal xx) – Roman Kmínek, 10. místo 

VC Strakonic 145
Foto Šárka Votavová

DANIKA Taurus Trans (La-
teran – Danae po Topas) 
– Vanda Tmějová, 4. místo 
na MČR dětí
Foto Tomáš Holcbecher
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RAMONA 1 (Amon – Réva po Lombard) 
– Lucie Kumarová, 2. místo v GP dětí 120 

na CSI Pezinok
Foto Tomáš Holcbecher

INDOCTRA (Indoctro – Viktoria po 
Silvio II) – Jiří Papoušek, vítězka finále 
KMK pětiletých klisen
Foto Martina Kůstková

ER-KILL (Escudo I – Dacora po Coriall) 
– Jiří Papoušek, třetí místo finále KMK 

šestiletých
Foto Martina Kůstková
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LORDANO-HS (Lordano – Cin-
derella po Contender) – Rudolf 
Doležal, 1. místo finále Young 
horses Tour 6 l. CSI Pezinok
Foto Jiří Gebauer

LINET (Carismo – Linka 
po Przedswit XIII-52) 

– Kamila Kotyzová, 2 x 
1. místo v L při Donau 
Bohemia Trophy Brno

Foto Petra Steinová

RADULA (Carismo – Ruby 
po Rubicell) – Kamila 
Kotyzová, 1. místo FEI 
World Dressage Chalenge 
Hradištko
Foto Rita Tučková
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PIEROT 2 (Němen – Harfa po 
Aquilas) – Karolína Šimáč-

ková, finále KMK čtyřletých 
drezurních koní

Foto Martina Kůstková

FANNY 3 (Florencio – 
Altessa po Argentinus) 
– Andrea Dohnalová, 
finále KMK čtyřletých 
drezurních koní
Foto Martina Kůstková

CARGO 2 (Carismo – At-
lantida po Lopez) – Vendu-
la Rokytová, 2. místo MČR 

dětí v drezuře
Foto Kateřina Bartůšková
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KORSICA (Silvio II – Kasia 
po Lowenmut) – Petr 
Lacina, 7. místo CIC** 
Jaroszowka
Foto Šárka Bělohlavová

INNOCENTA (Ibišek – 
Dellys-T po Sioux de 

Baugy) – MUDr. Lukáš 
Létal, 9. místo CIC** Wr. 

Neustadt
Foto Zuzana Šedá

ULMA 1 (Corsár – Ula po Valát xx) – 
Gabriela Slavíková, 7. místo CIC* Wr. 
Neustadt
Foto Šárka Bělohlavová
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MERLIN 12 (Elmero B – 
Your Mary po Alarm-59) – 
Pavlína Pejřilová, 1. místo 

CIC* Dunakeszi (HUN)
Foto Jiří Bělohlav

CRAZY LOVE (Carismo – 
Golden xx po Taran xx) 
– Pavel Vaněk, 1. místo 

CNC* Borová
Foto Jiří Bělohlav

REPLIKA (Silvio II – Re-
novace po Quoniam VII) 
– Petr Krejsa, 6. místo 
MČR sen. Humpolec
Foto Jiří Bělohlav
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SL. FREGATA (Silvio II – 
Fidczi po Valet vizovský) 

– Inka Saparová, 2. místo 
MČR ml. juniorů Kolesa, 
1. místo finále Bronzové 

podkovy Humpolec
Foto Jiří Bělohlav

ZACK (Caletto III – Zaskia 
po Zeus) – Veronika 

Příhodová, 2. místo MČR 
mladých jezdců Borová

Foto Zuzana Šedá

AFÉRA (Quirado – Ambra 
po Amoural) – Markéta 
Máchová, 10. místo MČR 
sen. Humpolec
Foto Zuzana Šedá
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MYSTERY BAY (Belfast 
Vasury – Morava po Quo-
niam VII) – Eliška Orctová, 

5. místo MČR ml. juniorů 
Kolesa

Foto Zuzana Šedá

ČESTR (Carismo - Čerez 
po Renomee Z, náruční) 
a KOLET - Ladislav Jirga-
la, vítězové finále Zlaté 
podkovy ve dvojspřeží, 
Humpolec
Foto Jiří Bělohlav
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Quido Rebel

Šestiletý valach QUIDO REBEL 
(1053 Guidam Sohn – Lady po 
Lord) působí od listopadu roku 
2012 ve stáji Jose Lansinka. Cho-
vatelkou koně je paní Dana Ková-
čová z Újezdu u Týna nad Vltavou, 
za jejíž stáj JK prof. M. Hrabánko-
vé též absolvoval začátek své zá-
vodní kariéry, pod jezdci Zdeňkem 
Hruškou a Jakubem Klímou.

QUIDO REBEL s mladým jezdcem 
ze stáje Jose Lansinka v roce 2013 
několikrát zvítězil v soutěžích pro 
šestileté koně. Největšími úspě-
chy bylo vítězství v Amsterdamu 
při Velké ceně a vítězství v kvali-
fikačním kole Tour šestiletých na 
CSI Twente.

Můžeme se tak těšit na další pokračování slibně se rozvíjející mezinárodní kariéry 
tohoto koně.

Baroncelli

Desetiletý BARONCELLI  D(5084 Barbarian (po Quiniou) – 69/ 214 Teimist po 5028 Ul-
pien du Sapin) se narodil u chovatele Evžena Dudy z Bolatic. Sportovní kariéru zahájil 
v sedle s Jiřím Hruškou, s kterým úspěšně absolvoval svou čtyř a pětiletou sezonu.

Následně byl exportován do Belgie. Nyní působí v Itálii a s jezdkyní Camillou Cancrini 
je zařazen do širšího kádru italské juniorské reprezentace. Zaznamenal úspěch v juni-
orské kategorii na CSI** Predazzo.

Ing. Lucie Zavadilová

Sportovní koně CS v zahraničním majetku

QUIDO REBEL (Guidam Sohn – Lady po Lord) na CSI 
Twente.
Foto archiv Dany Kováčové
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Výběr hřebců do plemenitby PK CS proběhl v Nesměni 22. listopadu 2013. Letos po-
někud netradičně v jednodenní podobě, když první předvedení přihlášených dvoule-
tých hřebců se odehrálo při říjnových předvýběrech 

Jeden předvýběr se ko-
nal na Moravě, ve stáji 
Mustang s.r.o., předvy-
bráni zde byli 3 hřebečci 
z 5 předvedených. Před-
výběr pro oblast Čech 
proběhl v Nesměni a zde 
postoupilo 5 hřebců z 10. 
Předvybraní hřebci byli 
k výběru připuštěni až po 
zhodnocení RTG.

K listopadovému předvá-
dění a výběru v Nesměni 
se nakonec dostavilo pou-
ze 5 dvouletých hřebců. 
Členství v komisi přijal 
vážený host ze Sloven-

ska, prof. Ing. Marko Halo, Ph.D.. Dalšími členy byli Ing. Jiří Meloun, Jaroslav Hupka, 
MVDr. Helena Holá a Ing. 
Dušan Vantroba, předse-
dal Ing. František Petřík. 
Celé předvádění, včetně 
venkovního, velmi kvalit-
ním odborným komentá-
řem doprovodil MVDr. Vít 
Holý.

Všichni hřebci se předvedli 
nejprve venku na tvrdém 
podkladu, pro zhodnoce-
ní exterieru a mechani-
ky pohybu. Poté v hale, 
v pohybu a ve skoku ve 
volnosti na řadě s výška-
mi posledního oxeru 110, 
120 a 130 cm. 

Výběr hřebců do plemenitby PK CS 2013 

Vítěz výběru 2013 CHAMPAGNERO (Holšt., Chin 
Champ – Quintero), majitel Ivan Pajtl
Foto Jan Kameník

Druhý vybraný GOLDEN SUN W (KWPN, Goldfever – 
Placido), maj. Marie Sorokačová
Foto Jan Kameník
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Letošní ročník hřebečků ko-
mise obecně zhodnotila jako 
kvalitativně slabší. Vybráni 
byli nakonec dva hřebci. Ví-
tězem výběru se stal holš-
týn CHAMPAGNERO po Chin 
Champ (Chin Chin) z matky 
Una Bella R po Quintero. Ma-
jitelem je Ivan Pajtl z Lokte 
a hřebce připravoval Pavel 
Hladík. Druhým vybraným 
hřebcem je GOLDEN SUN W 
(KWPN po Goldfever z matky 
Valanita po Placido) majitelky 
Marie Sorokačové z Prahy.

Výběrové komisi byl záro-
veň předveden jeden starší 
hřebec, šestiletý QENTINO 
DONTH-M, v letošním roce 
umístěný jako druhý ve finále KMK. Guidam Sohnova syna dovezla k licentaci Daniela 
Donthová z Rosnice, hřebec obdržel výběr.

Za přípravu areálu v Nesměni bychom rádi poděkovali p. Lence Jirušové Kabátové a 
její rodině, která velmi snaživě přistupuje k pořádání všech akcí. Po lońském rozšíření 
hlediště letos připravila novinku v podobě nového povrchu v hale. Za předvádění 
všech hřebců patří uznání Ondřeji Rainovi, vedoucím předvádění byl již tradičně Ing. 
Libor Jakubal. Ozvučení haly i venkovního předvadiště zajistil Jan Kameník. 

Doufáme, že se zde můžeme těšit na příští ročník výběru hřebců PK CS.

Ing. Lucie Zavadilová

Výběr hřebců do plemenitby PK CS 2013

CARINO (CS, Cornet Obolensky – Mise po Campione), 
maj. Evžen Duda, chov. Jana Svobodová, výběr Nesměń
Foto Jan Kameník
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SALAZAR (CS, Sarkozy 
– Wolita po Rhodium), 
chovatel a majitel Ing. 
Zdeněk Műller, CSc., 
výběr Nesměň
Foto Jan Kameník

CANLANDO (Holšt., 
Canterbury – Calando I), 
maj. Dušan Rendl, výběr 

Nesměň
Foto Jan Kameník

Zleva Ing. Dušan Vantroba, 
prof. Ing. Marko Halo, 
Ph.D., MVDr. Vít Holý
Foto Jan Kameník
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CONOGLI (Holst., Conoglio 
– Chambertin), předvýběr 

Nesměň
Foto Šárka Votavová

CASALL´S AHORN (Holšt., 
Casall – Ahorn Z), před-
výběr Nesměň
Foto Šárka Votavová

CORTES (Holšt., Corrado 
I – Caretino), předvýběr 

Nesměň
Foto Šárka Votavová



|73

CHIN CHIP (Old., Phin 
Phin – Sovereign Prince), 
předvýběr Nesměň
Foto Šárka Votavová

MARCUS (ČT, Flyinge 
Garibaldi – Carol), před-

výběr Nesměň
Foto Šárka Votavová

ROZRUCH (ČT, Radegast – 
Donnerschlag), předvýběr 
Nesměň
Foto Šárka Votavová
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Výběry trakénských hřebců Neumünster 2013

18. - 20. října 2013 se konal 
v Neumünsteru nedaleko Ham-
burgu již 51. výběr mladých tra-
kénských hřebců. Holstenhalle 
prochází poměrně rozsáhlou re-
konstrukcí pro zlepšení pohodlí 
a podmínek jak pro diváky, tak 
pro samotné účastníky. V příštím 
roce se již můžeme těšit na hoto-
vé úpravy.
Celkem 46 hřebců předvedlo le-
tos velmi dobré výkony, kromě 
vynikající mechaniky pohybu 
také výborně skákali. Pro nás 
bylo zajímavé zejména potom-
stvo bundesšampionů  skokanů 
Abendtanze a jeho otce Hirten-

tanze, protože Abendtanz je u nás již využíván. Drezurní bundesšampion Imperio měl 
v lotu několik výborných synů, kteří navíc dobře skákali. Velmi dobře s talentem pro 
obě discipliny se presentovali potomci hřebce Kentucky z linie Caprimond - Hohen-
stein.
Vítězem výběru se nakonec stal figurantní hnědák s extra mechanikou i skokem, 
velmi klidný a charakterní KISSINGER po Singolo (linie olympijského Partouta Anky 
v.  runsven z matky po olympijském Biotop -  R. Klimke) z matky Kontessina po Arogno 
(linie Maharadscha). Matka hřebce má skvělý výsledek testu klisen 8,5. Novým ma-
jitelem hřebce se v aukci stal zájemce ze Singapuru spolu se známým Van Uytertem 
za 250 tisíc euro . Pokračuje tak zájem východu, kdy letos odešel do Číny např. jeden 
z nejlepších skokových plemeníků Německa Dramatiker....
 Dalšími premiovanými hřebci byli reservní vítěz SCAGLIETTI po All Inclusive, vychaze-
jící plemenné hvězdě z  Tasdorfu (Petra Wilm - prezidentka Trak. verband), ten našel 
svého kupce za 170 tisíc euro., EMPIRE STATE po Imperio a LUXOR po Redecker. Cel-
kem bylo licentováno 12 hřebců, krásný a výborný vraník GORBATSCHOW po Abend-
tanz bude připouštět v sousedním Rakousku.
Kromě licentovaných hřebců byl největší zájem o hříbata, zde se průměr za kus vy-
šplhal na 10 tisíc euro. Gestüt Sprehe vydražil dva syny po Millenium (Easy Game po 
Gribaldi) , kterého jezdí v současnosti Kristina Sprehe.
Hřebcem roku se stal Gribaldiho syn Distelzar z matky po Arogno a pokračuje tak 
nadvláda linie Gribaldi - Kostolany - Enrico Caruso - Mahagoni.
Nejlepším trakénským skokanem je v současnosti DER DÜRER po Waitaki, vítěz mno-
ha Velkých cen pod olympijským M. Jungem. 

Vítěz trakénského výběru 2013  KISSINGER (Singolo – 
Arogno)
Foto www.trakehner-holstein.de  
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Výběry trakénských hřebců Neumünster 2013

Nezapomenutelným zážitkem 
bylo předvedení těžké drezury 
v podání COTE D' AZUR  v sed-
le s nejlepší německou jezdkyní 
současnosti Helen Langehanen-
berg. Mohutná klisna s úžasným 
pohybem ve všech chodech 
a s bezchybným předvedením 
sklidila dlouhotrvající potlesk.   
V show programu jsme naživo vi-
děli skvělé skokany ABENDTANZE 
(Hirtentanz), COME CLOSE (Che-
ops) a 2 syny po Waitaki.
Trakénským  "koněm roku 2013" 
je militarista SEACOOKIE TSF 
(Helikon), jehož jezdcem je ang-
lický olympionik W. Fox Pitt. Nej-
aktuálnější v řadě jejich skvělých 
vítězství a umístění v nejtěžších 
soutěžích je 2. místo v Rolex Kentucky CCI ****.  
Loňský vítěz skokového předvedení ve výběrech hřebec AVATAR (Ajbek) - polského 
chovu, je již novým adeptem ve stáji Ingrid Klimke.
Po zranění se na scénu vrací famozní bundesšampion IMPERIO (Connery) s Hubertu-
sem Schmidtem.
Návštěva 51. Trakehner Hengstmarkt 2013 potvrdila rostoucí kvalitu hřebců zejména 
ve skoku, navázala na naší účast při výběrech v polském Starogardu a MVDr. Vít Holý 
obdržel ještě pozvání do výběrové komise v Litvě. Během jednání byla prezentována 
i činnost Svazu chovatelů CS a chovatelé projevili zájem o spolupráci i v této oblasti. 
Velký zájem projevili chovatelé z Německa, Polska a Litvy o mražené sperma hřebce 
AKTIV (Vypas - Pepel), trojnásobného vítěze Středoevropské ligy Volvocupu a 3ná-
sobného účastníka Finále světového poháru (Las Vegas, Lipsko).
V příštím roce by mělo proběhnout velké mezinárodní setkání během výstavy koní 
v Pardubicích, kde budou mít trakéni vlastní program. Vítejte do světa trakénů, do 
světa krásy, elegance a velké historie ...
www.ceskytraken.cz

MVDr. Vít Holý

Více informací o výběrech včetně fotogalerie na www.trakehner-verband.de  
Informace o trakénských koních aktuálně úspěšných ve sportu najdete na 
www.trakehnerfoerderverein.de

COTE D´AZUR a Helen Langehanenberg 
 Foto www.trakehners-intenational.com 
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KATALOG PLEMENÍKŮ
působících v PK CS v roce 2014

(přirozená plemenitba a inseminace
čerstvým spermatem)

Foto Šárka Votavová
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Katalog p lemeníků působíc ích v  PK 
CS v  roce 2014

Přirozená plemenitba a inseminace čerstvým spermatem

 1471  Al Cambero
 918    Alois
 2807  Anchorage
 2997  Aristo Z
 1850  Cannavaro
 1875  Canturino
 1903  Caradox
           Cardiff Dwerse Hagen Z
 2001  Cardino
 1738  Carison
 1992  Centolano Arcus
 1574  Commodor
 1984  Costly Friend
 1015  Cyril
 6161  Darsalam (IRE) xx
 1760  Diamante
 1360  Drosselklang II
 6169  Durante Alighieri (GB) xx
 1722  Ebab RK
 6068  Egerton (GER) xx
 2890  Eibisch II
 1558  Galandro ZH
 1615  Gin Fizz IV

 1345  Heartbreak ZH
 6091  Heretic xx
 900    Landino
 2805  Le Patron
 1874  Ludwig von Bayern
 718  Mineral
 6024  Moonjaz (GB) xx
 1599  Norman
 2745  Oscar
 895    Phill
 6069  Pop Rock (JPN) xx
 1961  Qentino Donth-M
 1154  Quick Lauro Z
 1991  Quimero-M
 1937  Quintar
      2004    Russel II
 1768  Sandro Classic
 1737  Satisfaction III
 6107  Scater (POL) xx
 1372  Sir Bento
 2950  Wilson
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1471 AL CAMBERO

Foto Jana Kleszczová

Plemeno: hannoverský kůň
Datum narození:  20. 5.2004           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:   ČT+CS - 7.6 b.
Míry: 177,167,184,20.5, -, v r. 2009
Výkonnost:    skok 150 cm
Chovatel:  Johannes Brinkmann,Gestüt Heidhügel, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 

1471 AL CAMBERO

   Denise

   Acorado I

   Fama

   Acord II

   Doreen XIII

   Voltaire

   Wilhelmine
   po Donnerwetter

   Furioso II

   Gogo Moeve

   Willem´s As

   Gloria 2

   Ahorn Z

   Ribecka

   Corrado I

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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918 ALOIS

Foto Renáta Kolářová

Plemeno: Český teplokrevník
Datum narození: 8. 8.1993           
Základní barva:    Plav.                
Zapsání v PK:      ČT + KK + CS - 7.3 b.
Míry:        173, 163, 194, 21.5, -, v r. 2003
Výkonnost:      skok 150 cm, pot.: skok 125 cm, mil. ZL
Chovatel: Ing.Müller Zdeněk, CSc., Mnětice 
Majitel: Ing.Müller Zdeněk, CSc., Mnětice

918 ALOIS

 V  145 Norika

 440 Ascot

 V  1826 Novela

 Alme Z

 Bella

 207 Garut

 V  1197 Nelly
 po Fillér

 944 Gaukhar 4

 1421 Akra 10

 23 Varin lipský

 Nikita B

 Ibrahim

 Girondine

 Prince du Cy

Stanice:
JK Hatín,
Jan Valenta, Hatín 17,
377 01 Jindřichův Hradec
Tel.: 725 350 836
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2807 ANCHORAGE

Foto archiv majitele

Plemen:  hannoverský kůň
Datum narození:   5. 5. 1996           
Základní barva:  Ryz.                 
Zapsání v PK:  ČT + CS - 8.2 b.
Mír: 1 78, 168, 194, 22.0, -, v r. 2002
Výkonnost:   skok 140 cm, pot.: skok 130 cm
Chovatel:  Boesch Rudolf u.Reinhard, Dorf, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina

2807 ANCHORAGE

   Acord II

 Wunderschoene

   Ahorn Z

   Ribecka

   Wanderer

   Malve

   Gerlis

   Alme Z

   Heureka Z

   Calypso I

  po Lombard (hann.)
  Landfee

   Wagner

   Genua

   Matcho AA

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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2997 ARISTO Z

Foto Tomáš Holcbecher

Plemeno:  Zangersheide (Z)
Datum narození:   5. 6. 2001           
Základní barva:  Ryz.                
Zapsání v PK:    ČT + CS - 8.1 b.
Míry:  177, 168, 198, 22.2, -, v r. 2007
Výkonnost:     Skok 150cm
Chovatel:  Stoeterij Zangersheide, B 3620 Lanaken, BEL
Majitel:  JK Opava-Kateřinky, Opava 5

2997 ARISTO Z

   Ibrahim

   Girondine

   Gotthard
   Artos Z

   Cartarise Z

   Alme Z

   Glorita Z

   Carthago Z

   Cerise Z
   po Capitano
   U - Capitola

   Capitol I

   Perra

   Calando I

   Akita

Stanice:
Nový Jičín,
MVDr. Ivo Šturm,
Jugoslávská 31,
741 01  Nový Jičín 
Tel.: 602 730 535
Inseminace čerstvým sper-
matem, mražené ID
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1850 CANNAVARO

Foto Šárka Votavová

Plemeno:  holštýnský kůň
Datum narození:   8. 5.2010           
Základní barva: Běl.            
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.9 b.
Míry:  175,165,191,21.4, -, v r. 2012
Chovatel:  Detlef Hennings,Hof Keller, DEU
Majitel:  SPORT a MEDIA, spol.s r.o., Viničné, SVK
 

1850 Cannavaro

   Geste

   Waldfee X

   Capitol I

   Wisma

   Contender

   po Capitol I

  Contender

   Fair Lady IX

   Caretino

   Cannavaros

   Venetia I

   Cassini I

   Larissa XII

   Con Air

   Orchestre

Stanice:
ZH Tlumačov, s. p.            
Dolní 115,
763 62  Tlumačov
Tel. 775 224 728
– Ing. Ondřej Mamica Ph.D.
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1875 CANTURINO

Foto archiv ZH Tlumačov, s.p.

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození:   25. 4. 2005           
Základní barva:  Tm. hd.           
Zapsání v PK:  ČT+CS/ 7,3 b.
Míry:      175, 168, 193, 22,5, v r. 2013
Chovatel: Ute Lill - Bonnhoff, Klein Offenseth, DEU
Majitel:  SPORT a MEDIA,spol.s r.o.,Viničné, SVK

1875 Canturino

   Tibris

   Ulara II

   Caletto I

   Monoline

   Calando I

   po Cor de la Bryere

 Spectacular Bid (USA)xx

   Photographic xx

   Landgraf I

   Canturo

   Raffiness

   Cantus

   Fara

   Mytens xx

   Fuerstin I

Stanice:
ZH Tlumačov, s. p.            
Dolní 115,
763 62  Tlumačov
Tel. 775 224 728
– Ing. Ondřej Mamica Ph.D.
Inseminace čerstvým 
spermatem



|85

1903 CARADOX

Foto Šárka Votavová

Plemeno:      oldenburský skokový kůň
Datum narození:   14. 5. 2010          
Základní barva:      Hd.       
Zapsání v PK:        CS/ 8,0 b.
Míry:      179, 168, 191, 21,5, v r. 2012
Chovatel:     Tjeert Rijkens, Elmshorn, DEU
Majitel:        Pavel Hladík, Praha

1903 Caradox

   Fürstin

   Carambole

   Las Vegas

   Cassini I

   Normandie VI

   Lamoureux I

   Parade
   po Frühlingstraum II

   Landadel

   Rebekka

   Paradox I

   Havana XV

   Capitol I

   Wisma

   Concerto II

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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CARDIFF DWERSE HAGEN Z

Foto Ivana Maršálková

Plemeno:  Zangersheide
Datum narození:  25. 7. 2006        
Základní barva:     Běl.        
Zapsání v PK:   CS
Výkonnost:   Skok 140
Chovatel:   De Dwerse Hagen BVBA, Belgie
Majitel:   Hana Rechová, Kuřim

Cardiff Dwerse Hagen Z

   Conquest
   van de Helle

   Eoghan
   du Mervaux

   Mystery

   Pamina VD
   Dwerse Hagen    Wikske

   Corrado I

   Florida II

   Dwerse Hagen

   po Buenaventura xx

   Quito de Baussy

   Love Love

   Feinschnit I VD Richter

   Ungarin III

   Cor de la Bryere

   Soleil

   Calando I

Stanice:
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, Veverská 
Bítýška, 664 71,  
okr. Brno – venkov
Tel.: 602 518 953 – Ing. 
Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)
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2001 CARDINO

Foto Šárka Votavová

Plemeno:    holštýnský kůň
Datum narození: 1993       
Základní barva: Běl.         
Zapsání v PK: CS/ 8,0 b.
Míry:     175, 165, 200, 21,0, v r. 2014 
Výkonnost:      Skok 150, potomstvo skok 150  
Chovatel:    Německo
Majitel:              Holsteiner Verband, Elmshorn

2001 Cardino

   Dorid

   Kerrin

   Capitano

   Folia

   Calando I

   po Fasching

   Ladykiller xx

   Warthburg

   Napoleon

   Carthago Z

   Alaska II

   Capitol I

   Perra

   Landgraf I

   Ibiza

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1738 CARISON

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  12. 2.2008           
Základní barva:  tm.Hd.               
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.6 b.
Míry:  179,169,185,22.0, -, v r. 2011
Výkonnost:      skok 125
Chovatel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 

1738 Carison

   po Ferdinand
   Fernmodell

   Graf Sponeck

   Dorette

   Akzent II

   Pik Lilo

   Contender

   Bravo

   Argentan I
   Campbel

 65/ 329 Granada

   Contendro I

   Area

 2706 Graf Czech

   Amazone II

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1992 CENTOLANO ARCUS

Foto Ivana Maršálková

Plemeno:  belgický sportovní kůň
Datum narození: 3. 6. 2004        
Základní barva: Běl.     
Zapsání v PK:         CS/ 7,0 b.
Míry: 186, 174, 203, 23,0, v r. 2014   
Výkonnost:      skok 150
Chovatel:   De Dwerse Hagen BVBA, Belgie 
Majitel:        Hana Rechová, Kuřim

1992 Centolano Arcus

   Eoghan
   du Mervaux

   Mystery Van
   De Dwerse

   Pamina V/ D
   Dwerse Hagen    Wikske

   po Buenaventura xx

   Quito de Baussy

   Love Love

   Feinschnit I Z

   Cento Lano

   Cento

   Las Vegas

   Hagen

   Grafin

   Capitol I

   Viola XI

   Landgraf I

Stanice: 
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, Veverská 
Bítýška, 664 71,  
okr. Brno – venkov
Tel.: 602 518 953 
Ing. Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)
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1574 COMMODOR

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:               hannoverský kůň
Datum narození: 15. 2.2005           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK: ČT+CS - 8.1 b.
Míry: 77,165,192,21.5, -, v r. 2010
Výkonnost: skok 140 cm
Chovatel:            Pliefke Wolfgang, Wagenfeld,DEU
Majitel: Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 

1574 Commodor

   Calypso II

   Gofine

   Alcatraz
   Cranach

   Denna Mc Loy

   Contender

   Gobabis

   Drosselklang II

   Goni
   po Waldfrieden
   Winnie

   Don Carlos

   Forstlady

   Godewind

   Walessa

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o., 
Lučina 152, 739 39, 
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1984 COSTLY FRIEND

Foto Šárka Votavová

Plemeno:    slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození:   11. 5. 2004          
Základní barva: Hd.      
Zapsání v PK:    CS/ 7,8 b.
Míry:   182, 174, 200, 21,9, v r. 2012
Výkonnost:     Skok 145
Chovatel:   Iva Hájková, Nemošice
Majitel:    Roman Kmínek, Hradec Králové

1984 Costly Friend

   

    45/ 476
   eme ice    

   V  1832 Heureka
   (Hugben - 40)    804 Myjavan

   856 Silvio II

   Sandro Z

   Gelbkatze

   aspal xx

   po Myjavan xx

   Spalato (FR) xx

   astuška xx

   Hugben (GB) xx

   Rhododendron

   Sacramento Song xx

   Duerte

   Gepard

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1015 CYRIL

Foto Martina Kůstková

  Plemeno: slovenský teplokrevník (CS)
  Datum narození: 24. 5.1997           
  Barva: Tm. hd.              
  Zapsání v PK: ČT + CS - 7.3 b.
  Míry: 177, 169, 201, 21.2, -, v r. 2005
  Výkonnost: skok 150 cm, pot. skok 120 cm, mil. ZL
  Chovatel: ZD České Meziříčí, 517 71
  Majitel: ERC s.r.o., U Kapličky 14, Mnětice, Pardubice, 530 02

1015 CYRIL

  Golda

  Cor de le Bryere

  Soleil

  Lord

  po Przedswit IX
  739 Przedswit IX

  Deux pour Cent xx

  Cetina xx

  North Star IV - K

  5050 Coriano

 76 Cent (Norma)

  Corrado I

  Option

  19 Cent xx

 866 North Star IV

Stanice:
JK Zálesí, o. s.,
Ilona Sedláčková, Zálesí 10, 
544 01  Dvůr Králové nad 
Labem
Tel.:777 143 978
– Ing. Jiří Meloun
603 999 274
- Ilona Sedláčková
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6161 DARSALAM ( IRE)  xx

Foto Jana Filipská

Plemeno:       A1/1
Datum narození:    24. 4. 2001         
Základní barva:       Ryz..      
Zapsání v PK:    CS/ 7,5 b.
Míry:   175, 164, 204, 21,0, v r. 2013
Chovatel:   Licannor Stud Ltd.
Majitel:        Ardak Amirkulov (Kazachstán)

6161 Darsalam (IRE) xx

(IRE) xx

   Twilight Hour (GB)xx

 Moonsilk (IRE) xx

 Danehill (USA) xx

 Sabaah (USA) xx

   Solinus (GB) xx

   Night Attire xx

   Desert King

   po Nearco (ITY) xx

 Comedy Star (USA) xx

 Cawtons Tower (GB) xx

   Shantung (FR) xx

   Dish Dash (GB) xx

   Danzig (USA) xx

   Razyana (USA) xx

   Nureyev (USA) xx

Stanice:
Doubravy
Vítězslav Vanda, Doubravy 
135, Březůvky, 763 45
Tel.: 603 807 520 
– Ing. Diana Vojtěšková
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1760 DIAMANTE

Foto Ivana Maršálková

Plemeno: British Sport Horse
Datum narození: 24. 4. 2009
Základní barva: Pseudoalbín              
Zapsání v PK: CS – 7,5 b./ 7,8 b.
Míry: 174, 163, 192, 20,0, v r. 2011
Chovatel: K. Bacon, NLD 
Majitel: Pavel Hladík, Praha 

1760 DIAMANTE

   Don Primero

   Winnipeg

   Grand Ferdell
 Treliver Decanter

   Water Lily

   Dimaggio

   Krystal

 Sovereign Prince

   Golden Slipper
   po Cream Puff
   Sally Line

   Lord Fury

   O´Briens Marionette

   Jalme

   Carol

Stanice:
JŠ Equus Kinsky
Petr Půlpán, Hradištko u 
Sadské 126, Sadská, 289 12
Tel.: 777 247 110,  
776 057 706
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1360 DROSSELKLANG I I

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:   6. 5.1984           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.7 b.
Míry:  179,167,191,22.0, -, v r. 2009
Výkonnost:    pot. skok 160 cm
Chovatel:  Hagenah Margarethe, Loehe, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

1360 Drosselklang II

   Dömitz

   Abendglück

   Farina
   Don Carlos

   Forstlady

   Dominik HB

   Fasanenmoos

   Frustra II

   Frostluft
   po Amorno
   Altenburgerin

   Futurist I

   Talwiese

   Fromund

   Flottenmannöver

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152,
739 39, okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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6169 DURANTE ALIGHIERI  (GB)  xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:     A 1/1
Datum narození: 5. 3. 2008        
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: CS/ 7,3 b.
Míry:   176, 163, 199, 20,3, v r. 2013   
Chovatel:   Newsells Park Stud
Majitel:        Ing. Václav Luka, Chotouň

6169 Durante Alighieri (GB) xx

   Sadler´s Wells
(USA) xx

   Urban Sea
(USA) xx

   Soumana (FR) xx

   Galileo (IRE) xx

   Puce (GB) xx

 Darshaan (GB) xx

   Souk (IRE) xx
   po Pharly (FR) xx

 Shirley Heights (GB) xx

   Delsy (FR) xx

  Ahonoora (GB) xx

   Allegretta (GB) xx

Northern Dancer (CAN) xx

 Fairy Bridge (USA) xx

   Miswaki (USA) xx

Stanice:
Chotouň
Ing. Václav Luka, Chotouń 
25, Český Brod,  
282 01, okr. Kolín
Tel.: 606 910 977
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1722 EBAB RK

Foto Jan Kameník

Plemeno:  holandský teplokrevník
Datum narození:  17. 5. 2009          
Základní barva:  Běl.                 
Zapsání v PK:  CS – 7,0 b./ 7,9 b.
Míry:  172, 164, 192, 20,5, v r. 2011
Chovatel:  R. Knoops, NDL
Majitel:  Václav Nágr ml., Mariánské Lázně

1722 EBAB RK

   Artos Z

   Firstborn

   Arizona

   Overcinge´s Z

   Jalisco B

   Dirka

   Artichaut
   Nabab de Reve

Quidam de Revel

  Melodie En Fa

   po Telstar
   Belinda

   Alme Z

   Glorita Z

   Able Albert xx

   Caravelle

Stanice:
Mariánské Lázně
Ondřej Nágr,
Mariánské Lázně 569,  
PSČ 353 01
Tel.: 608 979 982
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6068 EGERTON (GER)  xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:      A1/1
Datum narození: 27. 3. 2001    
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: ČT, CS – 7,7 b.
Míry:   175, 167, 189, 20,5, v r. 2009    
Chovatel:   Německo
Majitel:            Hřebčín Napajedla, a.s.

6068 Egerton

  Blushing Groom
(FR) xx

  Groom Dancer
(USA) xx

  Featherhill
(FR) xx

  Envira (FR) xx

  Enrica (GB) xx

  Nininski (USA) xx

 Eicidora (GER)xx
  po Yoggi (FR) xx

  Nijinsky (CAN) xx

  Virginia Hills (USA) xx

  Surumu (GER) xx

  Lady Berry (FR) xx

  Red God (USA) xx

 Runaway Bridge (GB) xx

  Lyphard (USA) xx

Stanice: 
Hřebčín Napajedla, a.s.
Hřebčín Napajedla, a.s., 
Zámecká 582, Napajedla, 
763 61, okr. Zlín
Tel.: 602 419 995  
– Ing. Michaela Prausová
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2890 EIBISCH I I

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:   1. 1.2001           
Základní barva:  č.Hd.                
Zapsání v PK:  ČT+CS - 8.1 b.
Míry:  182,169,195,22.0, -, v r. 2004
Výkonnost:  skok 150 cm, pot. skok 130 cm, mil. ZL
Chovatel:  Mohlfeld Friedhelm,OT Ahrsen, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

2890 Eibisch II

   Hinduell

   Winzerin

   Eiger I

   Diplomatin

   Arkansas

   po Hamed

   Cor de la Bryere

   Tabelle

   Feuerschein II

   Escudo I

   Cash Light

   Espri

   Athene

   Calypso II

   Flash Light

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1558 GALANDRO ZH

Foto Šárka Votavová

Plemeno:   český teplokrevník
Datum narození: 1. 6. 2007
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK:     ČT, CS – 8,0 b.
Míry:   178, 168, 200, 22,0, v r. 2010
Výkonnost:     Skok 130
Chovatel:   Radomír Fischer, Chodská Lhota
Majitel :          Zemský hřebčinec Písek, s.p.

1558 Galandro ZH

   1053
   Guidam Sohn

21/ 417
Palomia Princess

  Z  675 Perla

   Guidam

   Fanakta

 536 Lopez - 17

  21/ 189 Perle
  po Przedswit X - Alb.

   Lopez

   782 Angelique

  299 Przedswit XVI -12

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek 
Tel.: 382 214 121,  
737 274 803 
Inseminace čerstvým 
spermatem 
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1615 GIN F IZZ  IV

Foto Anna Reinbergerová

Plemeno:  francouzský jezdecký kůň
Datum narození:  10. 5. 1994           
Základní barva:  Ryz.                 
Zapsání v PK:  ČT + CS + KK - 8.5 b.
Míry:  181, 171, 193, 21.5, -, v r. 2011
Výkonnost:    Skok 160 cm
Chovatel:  Fevre Michal M., Nme Michelle Fevre, FRA
Majitel:  ERC s.r.o., Mnětice

1615 GIN FIZZ IV

   Mourne xx

   Bethora xx

   Montaval xx
   Laudanum xx

   Centella

   Boran xx

   Monta Bella xx

   Alme Z

   Folle
   po Mexico
   Aurore Boreale

   Ibrahim

   Girondine

   Uriel

   Cecropia xx

Stanice:
Mnětice
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, Pardubice, 530 02
Tel: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1345 HEARTBREAK ZH

Foto Šárka Votavová

Plemeno: belgický teplokrevník
Datum narození: 26. 2. 2005           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT - 7.9/ 8.3 b.; CS - 9.0 b.
Míry:  172, 162, 188, 21.0, 560, v r. 2008
Výkonnost: skok 140 cm
Chovatel:  Franken Corneel, Noordheuvel, BEL
Majitel:  Sws Nijhof, NLD

1345 HEARTBREAK ZH

  Gerlinde

  Heartbreaker

  Nimmerdor

  Bacarole

  Darco

  Nibrahime

  Wide Awake v.d.
  Noordheuvel

  po Askan de Lauzelle

  Lugano van La Roche

  Ocoucha

 Hibrahim von Pferdheim

  Orchidee

  Farn

  Ramonaa

  Silvano

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek  
Tel.: 382 214 121,
737 274 803
Inseminace čerstvým 
spermatem
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6091 HERETIC xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:  anglický plnokrevník
Datum narození:  23. 3.2001           
Základní barva:  Ryz.                 
Zapsání v PK:   CS
Chovatel:  Görgl Ladislav,Praha 5 - Radotín
Majitel:  Görgl Ladislav,Praha 5 - Radotín

6091 Heretic xx

   Hangin Round (USA) xx

  Northern Dancer (CAN) xx

   Goofed (USA) xx

   Halo (USA) xx

   po Arctic Chevalier (GB) xx
   Arcticmars (GB) xx

   Lyphard (USA) xx

   Heiress (FR) xx

   Patch (GB) xx

 Lyphard (USA) xx

 Heraldiste (USA) xx

 Alto Mira (IRE) xx

   Rainbows For
   Life (CAN) xx

   Hairy Dream
   (IRE) xx

  Rainbow

 Connection (CAN) xx

Stanice:
Ing. Přemysl Hořejší,
Chlum u Křemže 1,
382 03 Křemže,
okr. Český Krumlov
Tel.: 602 617 373
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900 LANDINO

Foto Martina Kůstková

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození: 15. 4. 1986           
Základní barva: tm.Hd.               
Zapsání v PK: ČT + CS - 8.1 b.
Míry: 176, 165, 195, 21.0, -, v r. 2003
Výkonnost: skok 150 cm, pot.: skok 150 cm, drez. T, mil. S
Chovatel:  Kroeger Erika, Hamburg, DEU
Majitel: Zemský hřebčinec Písek, s. p. 

900 LANDINO

  Oese

  Landgraf I

  Sanja

  Ladykiller xx

  Warthburg

  Lido

  Hanja

  Schneenelke

  Sailing Light xx

  Lone Beech xx

  Aldato

  po Heidenfreund 

  Ladykiller xx

  Wacholder

  My Lunaria xx

Stanice:
ZH Písek, s.p.,
U Hřebčince 479,
397 01  Písek  
Tel.: 382 214 121,
737 274 803
Přirozená plemenitba
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Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

2805 LE  PATRON

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  13. 4.1997           
Základní barva:  č.Hd.                
Zapsání v PK:   ČT+CS - 8.1 b.
Míry:  178,167,198,23.0, -, v r. 2002
Výkonnost:     skok 150 cm, pot.: skok 150 cm, drez. S, mil. ZL 
Chovatel:  Bruemmer Richard, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

2805 Le Patron

   Geri

   Lord

   Retina

   Calypso II

   po Weiler
   Weilerliebe

   Don Carlos

   Forstlady

   Wolfsburg

   Laptop

   Donna

   Loredo

   Candy

   Drosselklang

   Wolfsspur

Foto Jana Kleszczová
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1874 LUDWIG VON BAYERN

Foto archiv majitele

Plemeno:  bavorský teplokrevník
Datum narození:  26. 2.1999           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT - 7.7 b.
Míry:  178,168,202,22.0, -
Výkonnost:  s kok 160 cm, pot. skok 160 cm
Chovatel:  Kuehnle Wolfgang, Sulzberg, DEU
Majitel:  Sosath Gerd, Lemwerder, DEU

1874 Ludwig von Bayern

   Diana

   Fureida

   Landgraf I

   Novella

   Godehard

   po Damokles

   Landgraf I

   Sanja

   Pilot

   Landor S

   La Perla

   Landadel

   Fureida II

   Landino

   Piazza di Siena

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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718 MINERAL

Foto Ivana Maršálková
718 MINERAL

  7 - 437 Jiskra

  439 Mys xx

  V  619 Myjava

  Flying Star (FR) xx

  Myjaxa xx

  7 Marin lipský

  V  695 Jiskra
  po 493 Gen

  11 Marin

  V  851 ája

  207 Furioso XV - 55

  Myjava xx

  Bel Baraka (FR) xx

  Queen Philippa xx

  Astyanax (FR) xx

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

Plemeno: český teplokrevník
Datum narození: 12. 3. 1995           
Základní barva: Isab.                
Zapsání v PK: ČT + CS+ KK - 7.4/ 7.4 b.
Míry: 176, 168, 192, 21.5, v r. 2000
Výkonnost: pot.: skok 140, drez. T, mil. ST, spřež. T
Chovatel:                 Knejp Josef,  Předměřice n.Labem
Majitel:                    ERC s.r.o., Mnětice
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6024 MOONJAZ (GB)  xx

Foto Šárka Votavová
6024 MOONJAZ (GB) xx

  Give Thanks (GB) xx

  Highclere (GB) xx

  Red God (USA) xx

  Runaway Bridge (GB) xx

  Bustino (GB) xx

  po Relko (GB) xx

  Mr Prospector (USA) xx

  Jameela (USA) xx

  Shareef Dancer (USA) xx

Nashwan (USA) xx

Harayir (USA) xx

Blushing Groom xx

Height of Fashion xx

  Gulch (USA) xx

Saffaanh (USA) xx

Stanice:
Němčice
František Vocásek,
Němčice 16,
533 52  Staré Hradiště 
Tel.: 777 271 753

Plemeno: anglický plnokrevník
Datum narození: 20. 1.1997           
Základní barva: Ryz.                 
Zapsání v PK: CS - 7.5 b.
Míry: 175, 166, 195, 21.0, -, v r. 2007
Chovatel: Shadweel Estate Company, GBR
Majitel: Vocásek František, Pardubice
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1599 NORMAN

Foto Martina Kůstková

Plemeno:  holštýnský kůň
Datum narození:  14. 4. 2005           
Základní barva:  Č. hd.                
Zapsání v PK:      CS - 7.8 b.
Výkonnost:     skok 150 cm
Chovatel:  Witt Pferdezucht GBR, Wellinghusen, DEU
Majitel:  Nágr Ondřej, Mariánské Lázně

1599 NORMAN

   Farn

   Ramonaa

   Coriano
   Nekton

   Rilana II

   Nimmerdor

   Legende

   Contender

   Hera XIX
   po Saturn
   Czastoria

   Calypso II

   Gofine

   Lord

   Viola XI

Stanice:
Mariánské Lázně
Ondřej Nágr,
Mariánské Lázně 569,  
PSČ 353 01
Tel.: 608 979 982
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2745 OSCAR

Foto Tomáš Holcbecher
2745 OSCAR

  Ritta

  Celano

  Jodessa

  Capitol I

  Wabrina

  Darnels

  Odessa
  po Sinaeda

  Lucky Boy xx

  R. Perle

 Jasper

  Ilexa

  Capitano

  Folia

  Lord

Stanice:
ZH Tlumačov, s.p.,
Dolní 115,
763 62  Tlumačov 
Tel. 775 224 728 
– Ing. Ondřej Mamica Ph.D.
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno: holandský teplokrevník (KWPN)
Datum narození: 20. 4. 1996           
Základní barva: Běl.            
Zapsání v PK: ČT + CS - 8.0/ 8.6 b.
Míry: 177, 166, 195, 20.5, -, v r. 1999
Výkonnost: skok 150 cm, pot.: skok 145 cm, mil. L
Chovatel: Fam.Borghuis, NLD
Majitel: Zemský hřebčinec Tlumačov, s. p.
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895 PHILL

Foto Martina Kůstková
895 PHILL

   Alme Z

   Golfamt

   Lord
   702 Aquilas

   Paula

   Athlet Z

   Weiche

   Popcorn

   Pik Dame
   po Grande
   Grande Maree

   Pilot

   Flashdance

   Platon I

   Namur

Stanice:
Vlčeves – Equuscentrum
Ing. Zdeněk Mareš, 392 01  
Soběslav, tel.: 723 467 634, 
606 755 105

Plemeno:  slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození:  23. 4. 1999           
Základní barva:  Tm. hd.               
Zapsání v PK:  ČT - 8.1 b.; CS - 8.4 b.
Míry:  176, 167, 190, 22.0, -, v r. 2007
Výkonnost:    skok 140 cm, drez. S, pot.: skok 140 cm, drez. S
Chovatel:   Ing. Iva Nágrová, Mariánské Lázně
Majitel:     Ing. Iva Nágrová, Mariánské Lázně
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6096 POP ROCK ( JPN)  xx

Foto Šárka Votavová
6096 Pop Rock (JPN) xx

  Sunday Silence
(USA) xx

  Icy Pop (USA) xx

 Helissio (FR) xx

   Pops (JPN) xx

   Fairy King xx

  Helice (USA) xx

   Pop Singer xx
  po Icecapade (USA) xx

  Halo (USA) xx

  Wishing Well (USA) xx

  Secretariat (USA) xx

  Hirondelle (USA) xx

 Northern Dancer (CAN)xx

 Fairy Bridge (USA) xx

  Slewpy (USA) xx

Stanice:
Němčice
František Vocásek,
Němčice 16,
533 52  Staré Hradiště 
Tel.: 777 271 753

Plemeno:     A1/1
Datum narození: 19. 3. 2001     
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: CS/ 8,8 b.
Míry: 178, 166, 196, 20,1, v r. 2013  
Chovatel:    Japonsko
Majitel: František Vocásek, Němčice
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1961 QENTINO DONTH-M

Foto Zenon Kisza
1961 Qentino Donth - M

   1053
   Guidam Sohn

   21/ 407 
   Caroline

   1-190 Dafné (Majka)

   Halina H

   49 Servátor - 51

   Guidam

   Fanakta

   410 Carol

 12/ 118 Dorka

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

   po Sahib - A

   Cascadeur

Stanice:
Rosnice
Daniela Donthová, Rosnice 
16, Karlovy Vary, 360 17
Tel.: 602 445 916
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:    český teplokrevník
Datum narození: 19. 3. 2007
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK: ČT, CS – 7,3 b.
Míry:   175, 166, 193, 22,0, v r. 2013
Výkonnost:     Skok 130
Chovatel:    Petr Kadlec, Chudenice
Majitel: Daniela Donthová, Rosnice
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1154 QUICK LAURO Z

Foto Martina Kůstková

Plemeno:  Zangersheide (Z)
Datum narození: 18. 4. 1994           
Základní barva:  Hd.                 
Zapsání v PK:  ČT + CS - 8.1 b.
Míry:  172, 164, 187, 21.5, -, v r. 2006
Výkonnost:  skok 150 cm, pot. skok 120
Chovatel:  Schockemöhle Paul, Mühlen, DEU
Majitel:  ZH Písek, s.p. 

1154 QUICK LAURO Z

  Alme Z

  Vitti

  Nithard ox
  Quick Star

  Laura

  Galoubet A

  Stella

  Lauriston

  Wienerin
  po Weingraf
  Winzerin

  Latus II

  Gerlinde

  Raphael

  Flora

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek 
Tel.: 382 214 121,
737 274 803 
Inseminace čerstvým 
spermatem 
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1991 QUIMERO-M

Foto Ivana Maršálková1991 Quimero - M

   1053
   Guidam Sohn

   24/ 634
   Mersi

   42/ 201
   Mod inka    V  1443 Morava

   Guidam

   Fanakta

   2666 Porter

   po Quoniam VII

   Cassini I

   Beatrice

   2157 Diadém - 94

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

Stanice:
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, 
Veverská Bítýška, 664 71, 
okr. Brno – venkov
Tel.: 602 518 953  
– Ing. Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)

Plemeno:   český teplokrevník
Datum narození: 20. 2. 2007        
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK: CS/ 7,0 b.
Míry:    177, 168, 192, 22,5, v r. 2013
Výkonnost:     Skok 130, vítěz finále KMK 6 letých
Chovatel:   Lenka Čechová, Osvračín
Majitel: Hana Rechová, Kuřim
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1937 QUINTAR

Foto Jan Kameník
Foto Jiří Gebauer

Plemeno:    slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození: 19. 2. 2009      
Základní barva: Tm. hd.
Zapsání v PK: CS, TRAK – 7,5 b.
Míry:   177, 167, 196, 21,7, v r. 2012
Výkonnost: Skok 110, vítěz finále MŠMK 4 letých
Chovatel:   RNDr. Ondřej Holý, Borová
Majitel:        RNDr. Ondřej Holý, Borová

1937 Quintar

   2625 Quintet
(Q III - 40)

   Bellis

   Stella

   Quoniam III

   637 Orbita

   Saint Tropez

   Cara
   po Bandoliero xx

   Tolstoi

   Schwarzach 

   Cacir

   Opera

   Quoniam II - A

   642 Venezuela

   69 Almanach - 1

Stanice:
Hřebčín Amona
MVDr. Helena Holá, Hlavní 
115, Borová, 747 23  Bolatice
Tel.:  777 269 849  
– MVDr. Vít Holý,  
777 279 481 
– MVDr. Helena Holá
Přir. plemenitba a mražené 
ID
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2004 RUSSEL I I

Foto Šárka Votavová
Russel II

   Wyk

   Corofino

   Adele

   Corrado I

   Valeska IV

   Lincoln

   Kolin
   po Lohengrin

   Landgraf I

   Zita

   Urioso

   Option

   Cor de la Bryere

   Soleil

   Fernando

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození: 1995
Základní barva: Běl.
Zapsání v PK:     CS/ 8 b.
Míry:   176, 170, 198, 22,5 , v r. 2014
Výkonnost:     Skok 160 – OH, pot. skok 150
Chovatel:   Johan Jürgens, Německo
Majitel: Lisa Hales, GB
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1768 SANDRO CLASSIC

Foto Ivana Maršálková1768 Sandro Classic

   Sandro Hit

   Scarlet VDH

   Sandro Song

   Loretta

 Sir Chamberlain

   Felonie

  Sir Shostakovich xx

   Syone

   Frühlingstraum II

   Inka

   Lassie

   Sandro Z

   Antenne II

   Ramino

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

Plemeno:     rýnský teplokrevník
Datum narození: 24. 5. 2001
Základní barva: Tm. hd.
Zapsání v PK: ČT, CS
Míry:   186, 172, 200, 22,0, v r. 2012
Výkonnost: Bundesšampion 3 letých drez. koní 2004, pot. drez. L
Chovatel: Marga van den Heuvel, Německo
Majitel: Ladislav Umlauf, Drkolná
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1737 SATISFACTION I I I

Foto Jana Kleszczová
1737 Satisfaction III

   Wanja

   Goldfever

   Servus

   Gottilde

   Pygmalion

   Weingau

   Cor de la Bryere

   Tabelle

   Abajo xx

   Stakkato

   Cecile

   Spartan

   Pia

   Calypso II

   Amica

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  30. 1.2007           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.2 b.
Míry:  178,168,198,22.5, -, v r. 2011
Výkonnost:     skok 125
Chovatel:  Schulz Rainer, Burgdorf, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
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6107 SCATER (POL)  xx

Foto Zenon Kisza

Plemeno: anglický plnokrevník
Datum narození: 31. 1. 1990           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK:  CS - 7.1 b.
Míry:  173, 167, 190, 20.5, v r. 2005
Výkonnost:  pot.: skok 130,drez. L, mil. S
Chovatel: Polsko
Majitel:  Stanislav Popelka, Hvozd

6107 SCATER (POL)

  Tiepolo II (GB) xx

  Windfield Lily (IRE) xx

  Dorpat (POL) xx
Dixieland (POL) xx

Scatola (POL) xx

Conor Pass (IRE) xx

Dostojna (POL) xx

  Skunks (POL) xx

  Scuola (POL) xx
  po Jongleur (POL) xx
  Skarbola (POL) xx

  Doryant (POL) xx

  Sekunda (POL) xx

  Erotyk (POL) xx

  Dorquina (POL) xx

Stanice:
Hřebčín Murhof,
Jesenec 85, 798 53,
okr. Prostějov
Lenka Ševčíková
Tel.: 607 693 587
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1372 S IR  BENTO

Foto Tomáš Holcbecher

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození: 11. 3. 1996           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK: CS - 7.0 b.
Výkonnost: skok 150 cm
Chovatel: Carstensen Peter, Borgsun, DEU
Majitel: Ing.Doležel Jiří, Trutnov 

1372 SIR BENTO

  Faberge II xx

  Athene xx

  Grey Sovereign (GB) xx
Sir Shostakovich xx 

  Daniela V

  Rheingold (IRE) xx

  Sinful xx

  Ronald

  Vroni
  po  Marlon xx
  Gefion

  Ramiro Z

  Adrette

  Silvester

  Satans Slide xx

Stanice:
Stáje Redas s.r.o.,
Klamoš 141,
503 51  Chlumec nad 
Cidlinou,
okr. Hradec Králové
Veronika Doleželová 
Tel.: 777 274 959
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2950 WILSON

Foto Jana Kleszczová
2950 Wilson

   Furioso II

   Gogo Moeve

   Nimmerdor
 Now Or Never M

   Larinka

   Voltaire

   Imke

   Belisar

   Rarinka
   po Favoriet
   Karinka

   Saros xx

   Sinthia

   Solaris xx

   Brunhilde

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:  holandský teplokrevník (KWPN)
Datum narození:   2. 5.2003           
Základní barva:  tm.Ryz.              
Zapsání v PK:  ČT + CS - 7.7 b.
Míry:  182,171,200,22.0, -, v r. 2006
Výkonnost:     skok 140 cm
Chovatel:  Morssink F.J., Hegelsom, NLD
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS formou 
ID zmrazeného spermatuSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5096 Acorado I HOLST 1994
5062 Acord II HOLST 1987
436 Admirand HANN 1974

5080 Aleppo (PL) OR1/1 1983
5060 Alligator Fontaine SF 1988
918 Alois T 1993

5010 Aloube Z HANN 1979
923 Amarillo KWPN 1997

2593 Amon - 28 (Citam) T 1990
2306 Amon s.v. T 1979
5053 Argument TRAK 1980
2997 Aristo Z ZANG 2001
387 Arras AUTWB 1988

5134 Baloubet du Rouet SF 1989
5133 Balougran Z OLDBG 1999
5084 Barbarian SF 1989
5076 Belendek (HUN) A1/1 1968
5042 Cabdula du Tillard SF 1990
5185 Cachas HOLST 2004
5106 Calato HOLST 1987
815 Caletto III HOLST 1984

5065 Calido I HOLST 1991
5086 Calin D'Espoir SF 1990
5040 Campione HOLST 1988
5070 Candillo HOLST 1993
5071 Cannonball HOLST 1988
5193 Canturano KWPN 2014
5038 Cantus HOLST 1981

Cardiff Dwerse Hagen Z ZANG 2014
905 Carismo HANN 1993

5056 Carnaby HOLST 1987
5057 Carolus II HOLST 1987
5092 Carpaccio HOLST 1991
5035 Carthago Z HOLST 1987
5113 Cash and Carry HOLST 1998
5112 Cassiano HOLST 2001
5095 Cassini II HOLST 1994
1349 Cassius HOLST 2003
1164 Celer ST-CS 2003

19 Cent A1/1 1956
5189 Cento HOLST 1989
1992 Centolano Arcus SBS 2014
5107 Centus HOLST 2001
1258 Cesano II HOLST 1997
1614 C-Indoctro II HOLST 1994
5110 Claudio HOLST 1991
5141 Clinton I HOLST 1990
5119 Cobra HOLST 1997
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených IDSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5108 Colander HOLST 1998
5151 Colman HOLST 1996
411 Comero HOLST 1989

5111 Con Air HOLST 1997
5098 Con Capitol HOLST 1999
1196 Con Cosmos HOLST 2003
5178 Concorde KWPN 1984
1577 Con Me HOLST 2008
5144 Contendro I HOLST 1997
5036 Coriall HOLST 1987
5050 Coriano HOLST 1990
5161 Corlensky G WESTF 2003
5154 Cornet Obolensky BWP 1999
5094 Corofino II HOLST 1997
5073 Corrado I HOLST 1985
794 Corsár ST-CS 1997

1015 Cyril ST-CS 1997
857 ukar A1/1 1985

5188 Diamant de Semilly SF 1991
5157 Diarado HOLST 2005
664 Drak A1/1 1984

2124 Duellano - 10 A1/2 1970
968 Edminton KWPN 1993

1014 Eliáš ST-CS 2001
5012 Eol 25 rTrak 1971
5147 Ephebe for Ever SF 1992
412 Ermitaž rTrak 1979

5131 Escudo I HANN 1991
5140 Eurocommerce Berlin (Caspar) KWPN 1994
5183 Eurocommerce London BWP 2002
1167 Favory ox 1988
5139 Florencio WESTF 1999
5100 For Furioso WESTF 1999
5103 For Pleasure HANN 1986
1166 Gaspari I HOLST 1988
5078 Genius HANN 1979
5191 Gervantus Old. 2013
632 Grand (Pohona) T 2013

5068 Great Pleasure KWPN 1992
1053 Guidam Sohn KWPN 2001
5048 Hand in Glove A1/1 1978
2596 Harun T 1990
5014 Hugben - 49  s.v. A1/2 1979
5034 Chavtajm TRAK 1979
388 Cherson TRAK 1978

5143 Cheurano Z ZANG 2001
5132 Chicago I Z ZANG 1999
5023 I Love You SF 1974
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených IDSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
786 Ibišek ST-CS 1997

5114 Indoctro HOLST 1990
5142 Jaguar Mail SF 1997
572 Jetro KWPN 1991

5145 Johnson KWPN 2002
5099 K2 TRAK 1999
5089 Koh-i-nor A1/1 1969
5066 Lacantus HOLST 1993
5037 Lacros HOLST 1978
900 Landino HOLST 1986

5055 Landos HOLST 1989
2506 Lapaz HOLST 1986
535 Latinus HOLST 1991

5186 Levistan SF 2004
866 Le Voltaire KWPN 1993

5093 Limbus HOLST 1991
66 Lincoln  A1/1 1972

5121 Lingh KWPN 1993
705 Lino J HOLST 1987
627 Lokaj Smr ek T 1993

2516 Lopez HANN 1978
5180 Lordanos HOLST 1993
5074 Lord Calando HOLST 1985
692 Lord Extra BAVAR 1987

5162 Lord Z HOLST 1990
1072 Lordano HOLST 1992
951 Lotar (d .Yellow Man) ST-CS 1998

5015 Louis J HOLST 1986
5116 Lupicor KWPN 1995
5156 Monte Bellini WESTF 2002
5030 Mr.Cox HANN 1986
439 Mys A1/1 1980
679 Nabuchodonosor ST-CS 1994

5024 Narcos II SF 1979
5153 Nabab de Reve BWP 1990
5155 Numero Uno KWPN 1995
5105 Nuget T 1991
2185 Obvod rTrak 1974
5104 Orlando KWPN 1996
5146 Padinus KWPN 1997
855 Palisco SF 1981

5067 Papillion WESTF 1980
5187 Quadroneur DSPf 2007
5181 Quaid HANN 2004
1865 Quäntchen Glück DSPf 2007
5177 Quaterback DSPf 2003
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených IDSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5117 Quattro B SF 1990
5044 Quidam de Revel SF 1982
5097 Quidam's Rubin HOLST 1999
1991 Quimero - M T 2014
5026 Quiniou SF 1982
5192 Quintender Holst. 2013
1016 Quirado HOLST 1998
2517 Quoniam II-238 s.v. TRAK 1983
5135 Quote KWPN 2001
1017 Refürstinels OLDBG 2000
5013 Rif du Madon SF 1983
5043 Riverman HOLST 1990
5058 Robin II Z HANN 1987
435 Ronald KWPN 1988

5085 Rotspon HANN 1995
5025 Rox de la Touche SF 1983
1497 Sagitta ST-CS 2007
5182 Sancisco OLD 2001
5120 Sandreo KWPN 2000
5136 Santino HANN 2001
2660 Sargoni TRAK 1991
5158 Sarkozy HANN 2005
751 Shagya IV-CZ (Wanad) SHAG 1993

5054 Shogun II SF 1984
856 Silvio II KWPN 1990

5041 Sioux de Baugy SF 1984
5164 Sir Shutterfly HANN 2002
5115 Solitair KWPN 1999
5130 Stolzenberg HANN 1999
5109 Sunny Boy OLDBG 1997
2386 Topas TRAK 1979
2627 Topas - 23 (Démon) TRAK 1987
5028 Ulpien du Sapin SF 1986
5016 Velcome Fontaine SF 1987
434 Veneur du Luc SF 1987

5027 Veneur du Prelet SF 1987
5101 Visconsin A1/1 1980
5049 Voltaire HANN 1979
5072 Weltmeyer HANN 1984
1247 Werbespot WESTF 1998
5159 Winningmood van de Arenberg BWP 1999



|127

Poznámky
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Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR    
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